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Radnice získala dotaci 
na modernizaci informačního 
a varovného systému   
Stávající analogové bezdrátové hlásiče ve 
městě i v místních částech mají zhruba 
do dvou let nahradit nové, digitální. 
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Restart vztahů radnice a Tatry 
se má přetavit v pravidelné 
schůzky vedení   
Na čtvrtletních jednáních mají být řešeny 
záležitosti spojené s rozvojem areálu 
i přílivem nových pracovníků ze zahraničí. 
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Hasiči vloni zaznamenali výrazně 
méně výjezdů než v předchozím 
povodňovém roce  
Jednotka vyjížděla i k požáru střechy  
průmyslové haly v mošnovském  
podnikatelském parku. 
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V pavilonu Slovenské strely  
začíná výstava místních 
mladých výtvarníků   
Unikátní vlak očima žáků výtvarného 
oboru ZUŠ si lidé budou moci 
prohlédnout až do konce roku. 
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Dakarská zóna, ve které bylo možné vidět na jednom místě největší množství speciálů, které v průběhu čtyř dekád vyrážely na 
nejslavnější rallye světa, byla hlavním lákadlem letošních Kopřivnických dnů techniky, které během víkendu navštívilo zhruba 
25 tisíc lidí.                                                                                                                                                                            FOTO: DAVID MACHÁČEK

Parkourové hřiště má na „Házeňáku“ vyrůst ještě letos

V rámci setkání Bábovkového dne si děti zdobení upečených báboviček 
užívaly.                                                                           FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Radnice připravila 
první Bábovkový den

Kopřivnice (hod) – V neděli se 
na kopřivnické radnici slavil Bá-
bovkový den. Do zasedací míst-
nosti v 10. patře byly pozvány pěs-
tounské rodiny s dětmi, o které se 
starají. Bábovkový den, který při-
padá na 31. května, je výjimečnou 
příležitostí poděkovat všem ná-
hradním rodičům za jejich každo-
denní péči, trpělivost a  otevřené 
srdce. 

V úvodu přítomné přivítal mís-
tostarosta Stanislav Šimíček, jenž 
má v gesci sociální oblast. „Děkuji 
za péči, kterou dětem dáváte. Zá-
roveň vás obdivuji, jak to vše zvlá-
dáte,“ řekl místostarosta a poté si 
začal hrát s dětmi a hovořil s do-
spělými. Ti mohli využít chvilky, 
kterou měli pro diskuzi u kávy s ob-
čerstvením.  (Pokračování na str. 3) 

Hitem Dnů techniky bylo unikátní 
dostaveníčko dakarských tatrovek

Kopřivnice (dam) – Výjimečnou 
oslavu čtyřiceti let od prvního startu na 
Rallye Dakar si o víkendu na kopřivnic-
kém polygonu mohli užít všichni fa-
noušci legendárního závodu i zdejší au-
tomobilky. Na jednom místě se v rámci 
Kopřivnických dnů techniky sešla do-
sud nevídaná kolekce tatrovek, které se 
účastnily nebo stále účastní jednoho 
z nejtěžších motoristických podniků na 
světě. Ve speciální dakarské zóně mohli 
návštěvníci vidět pětadvacet strojů, 
které se na start rallye postavily buď 
v roli závodních speciálů, rychlých asis-
tenčních vozů, nebo také jako zázemí 
jednotlivých týmů či pořadatelů závodu. 
K vidění byly kamiony, které na místo 
přivezly přímo závodní týmy, zapůjčili 
je soukromí sběratelé nebo muzea. Na 
navezené hromadě písku tak byla na-
aranžována Tatra T815 6 × 6 „Ostrý-II“, 
která v roce 1986 stála na úplném za-

čátku úspěšného příběhu tater na Da-
karu a kterou si běžně lidé mohou pro-
hlédnout jen v přítmí zdejšího Muzea 
nákladních automobilů Tatra. Jen kou-
sek dál stála Puma, se kterou Karel Lo-
prais dovezl tři zlaté a jednu stříbrnou 
trofej v letech 1998–2001, a do Kopřiv-
nice ji zapůjčilo Národní technické mu-
zeum. Návštěvníci si mohli prohlédnout 
i interiéry některých vozů, získat bulletin 
se základními informacemi o všech vy-
stavených tatrovkách, a se štěstím i po-
tkat s muži, kteří závodní speciály sedlali 
či stále sedlají. „Dakar mě fascinoval už 
od klukovských let. Už od osmdesátých 
let sbírám všechno, co se s ním pojí. Ne-
mohl jsem si nechat ujít ani dnešní náv-
štěvu Kopřivnice,“ prozradil Libor 
Koutný, který na Dny techniky přijel i se 
synem až z Děčínska a svou sbírku obo-
hatil nejen o plakát s podpisem Tomáše 
Tomečka.        (Pokračování na straně 3) 

OČEKÁVÁME 
 

9. června – V lokalitě Luhy proběhne 
veřejné projednání záměru  
odstavného parkoviště na ul. Dělnické.  
10. června – Děti z  MŠ Pionýrské 
v rámci přeshraničního projektu vyrazí 
do partnerských Bánovců n. B. 

Radnice pilují podmínky 
soutěže na poskytovatele 
systému sdílených kol 
pro nadcházející roky

Kopřivnice (dam) – Zdejší radnice se připravuje na vypsání 
nového výběrového řízení na provozovatele systému sdílených 
kol. Současná smlouva se společností Rekola totiž vyprší na 
konci roku. V  přípravné fázi se počítá nejen s  pokračováním 
dosavadní spolupráce s Novým Jičínem, ale do společné zakázky 
přibude i Příbor. Zástupci všech tří měst se v minulém týdnu 
sešli na koordinační schůzce a rozhodnutí o tom, zda budou 
sdílená kola poptávat společně, je otázka nejbližších dnů.  

„Myslíme si, že zapojení Příbora dává smysl už kvůli vzdá-
lenosti, která Kopřivnici a Příbor dělí,“ uvedl Jiří Štěpán, jímž 
vedený odbor rozvoje města má tuto agendu na starosti. Podle 
něj se v praxi ukazuje, že obyvatelé sdílená kola skutečně vyu-
žívají i pro cesty mezi městy. Někteří lidé podle něj na kolech 
jezdí mezi Kopřivnicí a Příborem už nyní, přestože systém zatím 
s  takovým provozem oficiálně nepočítá, a  uživateli dokonce 
hrozí v aplikaci pokuta.  

S  novou smlouvou na provozování sdílených kol zřejmě 
dojde i k úpravě podmínek služby. Změnit by se mohla například 
délka výpůjčky hrazená městem. Zatímco dnes mají uživatelé 
zdarma prvních třicet minut, nově by se bezplatný limit mohl 
zkrátit na polovinu. Podle analýz o provozu systému by to ne-
mělo uživatele nijak citelně zasáhnout, přibližně 95 % všech 
uskutečněných výpůjček se totiž vejde do patnáctiminutového 
limitu. Pro cesty do místních částí a mezi jednotlivými městy 
by měl být přitom zachován delší čas „Do místních částí bychom 
nechali třicet minut a pro přejezdy mezi městy hodinu,“ na-
značil Jiří Štěpán, jaké podmínky budou součástí zadávacího 
řízení.  

Nová soutěž by měla vyžadovat také vyšší technický standard 
kol, než je tomu nyní.                                  (Pokračování na straně 3) 

Stávající kontrakt vyprší na konci letošního 
roku. V dalších letech chce Kopřivnice  
spolupracovat nejen s Novým Jičínem, ale 
plánuje rozšířit spolupráci i o město Příbor.

Kopřivnice (dam) – Ještě letos by se 
místní parkouristé měli dočkat souboru 
speciálně navržených překážek napo-
dobujících prvky městského prostředí, 
na kterých budou moci bezpečně tré-
novat dovednosti charakteristické právě 
pro jejich sport. Parkourové hřiště má 
být dalším krokem postupné proměny 
někdejšího házenkářského hřiště v zónu 
pro sport a aktivní odpočinek, ve které 
už je k  dispozici pumptracková dráha 
a workoutové hřiště. 

O  vybudování parkourových pře-
kážek, které by měly stát na travnaté 
ploše vedle pumptracku, se má postarat 
Správa sportovišť Kopřivnice. „Už máme 
k dispozici pět předběžných nabídek fi-
rem, které parkourová hřiště instalují. 
Nyní budeme řešit, jakým způsobem 
budeme zakázku realizovat,“ uvedl Ivan 
Pilát, ředitel Správy sportovišť Kopřiv-
nice, s  tím, že výběr konkrétních pře-
kážek a jejich kombinace bude konzul-
tována přímo s místními parkouristy. 

Konkrétní harmonogram realizace 
zatím není připraven, ale firmy deklarují 
lhůty zhruba od jednoho do dvou a půl 
měsíce a podle Piláta je cílem, aby pro-
jekt byl určitě dokončen v letošním roce. 

Ještě než bude zahájena instalace 
překážek, bude potřeba dořešit i finan-
cování celé akce. Kopřivnice uspěla se 
svou grantovou žádostí a získala pro zá-
měr třistatisícový příspěvek od společ-
nosti Gas Storage CZ.       

(Pokračování na straně 3) 



strana 2   •   4. června 2026   •   Kopřivnické noviny ZPRÁVY Z MĚSTA A OKOLÍ

Varovný informační systém čeká modernizace
Kopřivnice (dam) – Radnice 

zvažuje rozsáhlou modernizaci 
informačního a  varovného sy-
stému ve městě i místních čás-
tech. Stávající analogový bez-
drátový rozhlas má v  budouc- 
nu nahradit plně digitální sy-
stém, který má zajistit spolehli-
vější informování obyvatel 
i lepší připravenost pro mimo-
řádné situace. Na projekt za té-
měř dvacet milionů korun už 
město získalo příslib státní do-
tace. 

Projekt počítá s  vybudová-
ním nového řídicího pracoviště 
a instalací 256 digitálních bez-
drátových hlásičů po celém 
území Kopřivnice, Lubiny, Vl-
čovic i Mniší. Současně s výmě-
nou hlásičů dojde také k  vý-
měně dvou stávajících hladi- 

noměrů a modernizaci dalších 
69 hlásičů, které byly pořízeny 
v roce 2018 mimo dotační pro-
gram. 

Podle starosty Adama Ha-
nuse se město modernizaci sy-
stému nevyhne. „Stávající infor-
mační a  varovný systém je už 
bohužel zastaralý a objevují se 
na něm poruchy. Náhradní díly 
se dnes už nevyrábějí, a opravy 
tak řešíme výměnou kus za kus 
z toho, co ještě máme k dispo-
zici,“ uvedl Adam Hanus s tím, 
že systém varování obyvatelstva 
musí i  vzhledem k  situaci ve 
světě fungovat spolehlivě. 

Město proto využilo dotační 
výzvu Ministerstva životního 
prostředí. Žádost o  podporu 
podala Kopřivnice v srpnu loň-
ského roku a letos v dubnu mi-

nisterstvo vydalo rozhodnutí 
o přidělení podpory. Dotace po-
kryje polovinu způsobilých vý-
dajů projektu, tedy zhruba 8,3 
milionu korun. Celkové náklady 
jsou odhadovány na 19,7 mili-
onu korun, víc jak jedenáct mi-
lionů tedy město bude muset 
vynaložit ze svého rozpočtu. 

Montáž nových zařízení by 
měla trvat zhruba čtvrt roku 
a včetně předcházející soutěže 
na dodavatele by projekt měl tr-
vat asi sedm měsíců. Z podmí-
nek dotace vyplývá, že hotovo 
musí Kopřivnice mít nejpozději 
do konce listopadu 2028. „Ak-
tuálně stojíme před rozhodnu-
tím, jestli tento záměr zařadíme 
do rozpočtu na příští rok nebo 
až na rok 2028,“ doplnil starosta 
Hanus. 

Na Novém náměstí běží záruční opravy
Kopřivnice (dam) – Spuštění vodních 

prvků na Novém náměstí předcházela 
v  předposledním květnovém týdnu další 
oprava pásů z dlažebních kostek. Ty provedla 
v rámci reklamace společnost Geosan, která 
byla dodavatelem celé revitalizace centra 
města. Prostor podle vedoucího odboru roz-
voje města Jiřího Štěpána čekají ještě další 
záruční opravy, ty by měly řešit závady na 
některých lampách veřejného osvětlení nebo 
také v šachtě závlahového systému. 

Proběhlá oprava pásů z dlažebních kos-
tek by měla být poslední a má zajistit funkč-
nost během letošní sezony. V  příštím roce 
chce ale město přistoupit k jejich kompletní 
výměně. Nově už by v okolí fontán neměly 
být štípané žulové kostky zalévané v  beto-
novém loži. „Chceme je nechat vyměnit za 
řezané žulové kostky, které budou uloženy 
těsně vedle sebe bez spár, což eliminuje je-
jich vymílání dopadající vodou,“ vysvětlil Jiří 
Štěpán s tím, že má jít o jednu z oprav, které 

město realizuje samo poté, co dojde ke ko-
nečnému vyrovnání s prováděcí firmou. 

Jednání mezi kopřivnickou radnicí 
a  Geosanem se táhnou už řadu měsíců 
a nyní podle všeho spějí k závěrečné dohodě. 
„Vypadá to, že jsme dospěli ke kompromisu, 
našli dohodu a  podepíšeme ji. Předpoklá-
dám, že ještě během června bude její ko-
nečná podoba předložena radě města,“ 
uvedl Jiří Štěpán. 

 Podstatou dohody je, že si město pone-
chá většinu zadržovaných peněz ze smluvní 
pokuty, a ty využije na opravy částí náměstí, 
které už nebude po původním zhotoviteli 
požadovat. U  nesporných částí stavby by 
měla firma garantovat standardní záruční 
podmínky. Opravy, které si město zadá 
u společnosti Slumeko, případně dalších fi-
rem, se mají týkat výměny části velkoformá-
tové dlažby, úpravy plochy prostoru pod Laš-
skou bránou a  schodů u  tohoto objektu 
a také zmiňovaných ploch kolem fontán.

Rekonstrukci školy provede místní firma 
Kopřivnice (dam) – Rozsáhlou rekon-

strukci školní kuchyně a společných prostor 
Základní školy dr. Milady Horákové provede 
zdejší firma STAVITELSTVÍ DANIEL STRYK, 
s.  r.  o.  Výběr dodavatele a  smlouvu o  dílo 
schválili radní v polovině května. 

Právě Stavitelství Stryk radnici doručilo 
ekonomicky nejvýhodnější nabídku a stavbu 
zrealizuje za částku překračující 39,5 milionu 
korun. Zájem získat zakázku na jednu z nej-
větších stavebních investic města v letošním 
roce mělo celkem sedm uchazečů a  rozdíl 
mezi nejnižší a nejvyšší nabídkou přesáhl 11 
milionů korun. Vítězná nabídka byla při-
bližně o  milion korun levnější než nabídka 
druhého v pořadí. 

Výběrové řízení bylo vyhlášeno v březnu 
letošního roku. U dvou nejúspěšnějších ucha-
zečů následně probíhalo doplnění a  objas-
ňování některých dokumentů souvisejících 
s  prokázáním kvalifikace a  cenovou nabíd-
kou. „Zásadní bude dodržení termínů, jde 

o to, aby byl provoz školy narušován stavbou 
co možná nejkratší dobu. Věříme, že se nám 
podaří důslednou kontrolou uhlídat, že 
všechno bude v pořádku,“ řekl místostarosta 
David Monsport. 

Podle uzavřené smlouvy by měl zhotovitel 
převzít staveniště 29. června a bezprostředně 
zahájit práce, hotovo by mělo být nejpozději 
30. září.  

Vysoutěžená cena je výrazně nižší než od-
had projektantů. Předpokládaná hodnota sta-
vebních prací činila více než 42 milionů ko-
run bez DPH, vítězná nabídka tak dosáhla 
přibližně 78 procent této částky. Na realizaci 
projektu má město ve svém letošním roz-
počtu vyčleněno celkem 68 milionů korun. 
Z  této sumy ovšem bude hrazena také do-
dávka vybavení školní kuchyně, jehož hod-
nota byla předběžně vyčíslena na zhruba 17 
milionů korun. Nákup a instalace technologií 
budou řešeny samostatnou zakázkou. Ta je 
aktuálně v procesu hodnocení nabídek. 

Hry zdravotně handicapovaných už příští sobotu
Kopřivnice (hod) – V sobotu 

13. června se uskuteční již 25. 
ročník Sportovních her zdra-
votně postižených dětí a  do-
spělých „Memoriál Petra 
Douska“, který pořádá Asoci-
ace zdravotně postižených Ko-
přivnice. Nejen účastníci sa-
motných her, ale i  široká 
veřejnost se může těšit na řadu 
aktivit. 

Samotné hry začnou pre-
zentací závodníků v 8.30 h před 
vstupem do Základní školy 
dr.  Milady Horákové, v  jejímž 
areálu a okolí budou probíhat 
jednotlivé sportovní disciplíny. 
Na hřišti školy se bude házet 
oštěpem, granátem, vrhat 
koulí, běhat, chodit nebo jezdit 
po oválu. „I letos jsme připra-
vili pro všechny chůzi s holí pro 

hluchoslepé, ve vestibulu školy 
bude probíhat tradiční soutěž 
v  elektronických šipkách 
a v atriu se bude střílet ze vzdu-
chovky. Pro vozíčkáře bude při-
praven okruh kolem areálu 
školy včetně slalomu. Pro 
všechny účastníky budeme mít 
připraveny další doplňkové ak-
tivity včetně malování na obli-
čej, ukázky hasičské techniky 
a  dalších překvapení,“ uvedla 
předsedkyně pořádající orga-
nizace Alena Skřivánková. 

Od zahájení her až do uzav-
ření soutěží bude v  areálu 
hřiště hrát hudební seskupení 
První soukromé základní umě-
lecké školy MIS music Kopřiv-
nice a před školou bude zpívat 
Sofie Horehleďová, finalistka 
pěveckých soutěží KoprStar.  

„V době od 13 do 15 hodin 
budou moci účastníci her nav-
štívit technické muzeum 
zdarma. Od 16 hodin pak pro-
běhne v kulturním domě slav-
nostní vyhodnocení s  dopro-
vodným programem. V  jeho 
průběhu zatančí TK Gradus 
Štramberk a  integrovaný ta-
neční soubor Bílá holubice 
z  Ostravy. Nejen k  tanci, ale 
i poslechu bude hrát hudební 
skupina TNT Příbor,“ přiblížila 
připravený program Alena 
Skřivánková. Ta poznamenala, 
že zapojit se mohou všichni, 
neboť hry nejsou určeny jen 
pro handicapované, ale určitě 
budou rádi za povzbuzení i zá-
jem kolemjdoucích, což účast-
níky vždy potěšilo a  motivo-
valo.  

Vedení automobilky stojí o užší spolupráci s městem, řešit chce investice i pracovníky z ciziny
Kopřivnice (dam) – Automobilka 

Tatra Trucks a  město Kopřivnice 
chtějí po delší době obnovit pravidel-
nou a systematičtější spolupráci. Po 
jednání starosty Adama Hanuse 
s  předsedou představenstva Tatry 
Vojtěchem Kozákem se obě strany 
dohodly na pravidelných čtvrtletních 
schůzkách, které mají pomoci koor-
dinovat další rozvoj firmy i města.  

Hlavním důvodem intenzivnější 
komunikace jsou plánované investice 
a rozvoj výrobního areálu Tatry. Au-
tomobilka připravuje nové projekty 
a počítá s dalším růstem výroby i za-
městnanosti. Podle vedení firmy 
proto vzniká potřeba užší koordinace 

s městem například v oblasti bydlení, 
infrastruktury, služeb nebo začleňo-
vání nových pracovníků do života 
v regionu. 

„Vzhledem k  plánovanému roz-
voji Tatry, investicím a příchodu no-
vých zaměstnanců považujeme pra-
videlnou komunikaci s  městem za 
nezbytnou. Potřebujeme, aby město 
vědělo o našich záměrech a současně 
abychom my měli informace o inici-
ativách, které připravuje město,“ zdů-
vodnil restart spolupráce Vojtěch Ko-
zák, předseda představenstva Tatra 
Trucks, s tím, že na schůzkách budou 
obě strany kromě předávání infor-
mací hledat společná řešení tam, kde 

se zájmy města a Tatry potkávají. 
Jedním z  nejdůležitějších témat 

společného jednání byla otázka za-
hraničních pracovníků. V souvislosti 
s ohlášenými investicemi Tatra počítá 
s  pokračujícím náborem zaměst-
nanců ze zahraničí, především z Fili-
pín, se kterými má podle vedení 
firmy dobré zkušenosti. Firma záro-
veň připouští, že růst počtu zahra-
ničních pracovníků přinese nové ná-
roky nejen pro samotnou 
automobilku, ale i pro město. „Město 
bude muset absorbovat větší počet 
nových zaměstnanců Tatry včetně za-
hraničních pracovníků a Tatra si uvě-
domuje svou odpovědnost za to, aby 

tito lidé měli vhodné podmínky pro 
život ve městě a regionu,“ uvedl Voj-
těch Kozák. Podle starosty Adama 
Hanuse se město chce podílet na roz-
voji integračních aktivit. Ty mají za-
hrnovat například jazykové kurzy, po-
moc při orientaci ve městě, 
komunitní a  sportovní akce nebo 
podporu při hledání bydlení. Navázat 
mají také na dobrovolnické aktivity, 
které už automobilka v minulosti roz-
víjela. „Tatra má kapacity tyto aktivity 
podpořit finančně, město může po-
moci v oblasti přípravy konkrétních 
programů a  propagace těchto akti-
vit,“ uvedl Adam Hanus. 

Jednání vedení města a  Tatry se 

dotklo také bydlení a budoucí bytové 
výstavby. Zástupci Tatry a města mlu-
vili o možnostech spolupráce s deve-
lopery připravujícími nové bytové 
projekty v Kopřivnici i o kapacitách 
ubytování pro zaměstnance. 

Další oblastí, na kterou chce au-
tomobilka klást větší důraz, je tech-
nické vzdělávání. Tatra už dnes spo-
lupracuje se školami například 
prostřednictvím programu Tatra 
Class a podle vedení firmy bude s ros-
toucí poptávkou po technických pro-
fesích význam této spolupráce dále 
narůstat. Firma zároveň plánuje po-
kračovat v rekvalifikačních a jazyko-
vých kurzech pro zaměstnance.  

Kopřivnice zvítězila v duelu s Novým Jičínem ve sběru nápojových plechovek. V drátěném srdci na 
místním náměstí jich nakonec skončilo 290 kilogramů, což odpovídá přibližně pětadvaceti tisícům 
kusů. Konkurenční Nový Jičín nashromáždil za necelý měsíc jen 125 kilogramů. Trofejí byla popelnice, 
o jejíž originální výzdobu se postaral místní výtvarník Hynek Tekula.                FOTO: D. MACHÁČEK

Poplatky za komunální odpady se 
musí uhradit do konce června

Kopřivnice (hod) – Koncem měsíce vyprší povinnost uhradit 
poplatek za komunální odpad, který musí zaplatit všichni oby-
vatelé Kopřivnice včetně majitelů nemovitostí na jejím katastru. 
Výše poplatku je stejná jako vloni a činí 720 korun.  

Pro úhradu si lidé mohou vybrat jednu ze čtyř možností, 
a to bezhotovostně převodem na účet, nebo prostřednictvím 
platební brány https://portal.koprivnice.cz/zpo/platby. Od-
pady lze zaplatit v pokladně městského úřadu hotově či kartou, 
a to v pondělí a středu od 8 do 17 hodin, v úterý a čtvrtek od 8 
do 14 a v pátek od 8 do 10 hodin. Poslední, čtvrtou možností je 
vyzvednutí poštovní poukázky na oddělení místních poplatků 
– odpadů v 6. podlaží radnice, dveře č. 683.  

Kdo chce dostávat od radnice e-mail s údaji pro platbu po-
platku za komunální odpad, může využít službu, kterou nabízí 
odbor financí. „O tuto službu je možné zažádat prostřednictvím 
tiskopisu Žádost o zasílání údajů pro placení místního poplatku 
za komunální odpad e-mailem, v němž žadatel uvede jednu 
e-mailovou adresu, na kterou chce údaje pro placení zasílat. 
Pokud si přeje na daný e-mail zasílat údaje k platbě pro více 
osob, je nutné uvést jméno, příjmení a  datum narození pro 
každou osobu. Žádost je možné vyzvednout na informacích 
městského úřadu nebo přímo na oddělení místních poplatků,“ 
uvedla Hana Ondrašinová, vedoucí oddělení správy místních 
poplatků a pohledávek na kopřivnické radnici. V případě do-
tazů mohou občané kontaktovat pracovníky odboru financí 
na telefonním čísle 556 879 742. 

Senioři se bavili 
na minigolfu

Kopřivnice (hod) – Předpos-
lední akce předprázdninová, 
která proběhla v rámci projektu 
Aktivní senior, přilákala 35 účast-
níků. Ti využili ve čtvrtek 28. 
května krásné počasí a přišli si 
do areálu minigolfu zahrát, nebo 
alespoň povzbudit či pobavit se 
svými známými.  

„Ani rozkopané koupaliště 
neodradilo seniory od účasti. Je-
jich počet se drží tři roky po sobě 
na stejném počtu, i když dochází 
k postupné obměně samotných 
účastníků,“ uvedla Iva Dobro-
zemská, pracovnice odboru so-
ciálních věcí a zdravotnictví na 
kopřivnické radnici. Poslední 
předprázdninovou akcí, která se 
uskuteční 10. června, je cyklový-
let z Hranic do Kroměříže. Další 
akce se pak uskuteční až po 
prázdninách, a  to plánovaná 
přednáška hasičů na téma 
Klidné stáří v bezpečí, aneb Jak 
chránit sebe i svůj domov. 
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Vloni ve druhém pololetí vyjížděli hasiči ke 13 požárům
Kopřivnice (hod) – Vloni v  průběhu 

druhého pololetí vyjížděli kopřivničtí do-
brovolní hasiči celkem k 55 událostem. Nej-
větší podíl mají technické pomoci, násle-
dují s velkým odstupem požáry a dopravní 
nehody. Počet zásahů za celý loňský rok 
dosáhl čísla 117. K tomu je nutno připočíst 
dalších 76 událostí neemergentního cha-
rakteru, zatříděných jako ostatní činnost. 
Celkem tedy hasiči během minulého roku 
řešili 193 událostí, oproti předchozímu 
roku, kdy vyjížděli ke 209 případům, 
a  k  tomu 105 událostí neemergentního 
charakteru, je to podstatně méně, ale zvý-
šený počet zásahů v roce 2024 způsobily 
zářijové povodně. Ve druhém pololetí vy-
jížděla jednotka dobrovolných hasičů k 24 
požárům, 20 výjezdů bylo kvalifikováno 
jako technická pomoc, 9 dopravní nehoda, 
4krát se jednalo o záchranu osob a zvířat, 
jedenkrát vyjeli z důvodu úniku nebezpeč-
ných látek a 8krát šlo o planý poplach. 

V průběhu druhého pololetí vyjížděla 
kopřivnická jednotka ke 13 požárům. Nej-
větší z nich se stal 14. srpna, kdy hořela 
střecha haly výrobního podniku v průmy-
slové zóně v Mošnově, kde se na střeše vzní-
til materiál určený k opravě. Naštěstí ne-

došlo k prohoření konstrukce střechy do-
vnitř haly. 

Velké štěstí měli obyvatelé rodinného 
domu na ulici Záhumenní 7. srpna v ran-
ních hodinách, kde byly vyslány všechny 
jednotky z prvního stupně k ohlášenému 
požáru v kuchyni. Ten se naštěstí podařilo 
zlikvidovat v jeho počáteční fázi. Přesto byl 
zplodinami hoření zasažen celý dům a jeho 
obyvatele, kteří se intoxikovali kouřem, mu-
sela ošetřit záchranná služba. Ve stejný den 
vzplál za jízdy na ulici Francouzské osobní 
automobil. Dvě jednotky dostaly během 
krátké chvíli požár pod kontrolu, přesto byl 
motorový prostor vozidla zcela zničen. 

Štěstí měli také návštěvníci lyžařské 
chaty 22. listopadu. Probíhající soukromou 
akci překazil požár vzniklý od komína, který 
se rozšířil i na okolní dřevěné konstrukce. 
Díky včasnému zpozorování a ohlášení na 
tísňovou linku dostali hasiči plameny ry-
chle pod kontrolu.  

V průběhu druhého pololetí byla jed-
notka vyslána k 9 dopravním nehodám, 
K jedné z nejvážnějších došlo 5. listopadu, 
kdy osobní vůz Hyundai Kona havaroval 
na silnici I/58 mezi Lubinou a Vlčovicemi. 
Vozidlo ve vysoké rychlosti sjelo mimo ko-

munikaci, kde jen těsně minulo vzrostlý 
strom a skončilo několik metrů pod úrovní 
vozovky na dně příkrého srázu. Zraněného 
řidiče transportoval vrtulník letecké zá-
chranné služby. K další vážné nehodě došlo 
7. prosince na silnici II/480 v klesání před 
obcí Ženklava. Osobní vůz zde sjel z vo-
zovky a narazil do stromu. Zraněného spo-
lujezdce museli komplikovaně vyprošťovat 
hasiči za pomocí hydraulického vyprošťo-
vacího zařízení. I v tomto případě zasahoval 
vrtulník letecké záchranné služby. 

V průběhu druhého pololetí vyjížděli 
hasiči k 62 událostem, označovaným jako 
ostatní činnost. Jednalo se o výjezdy k li-
kvidaci nebezpečného hmyzu v  obydlí 
nebo jeho těsné blízkosti. Hasiči také za-
jišťovali asistenci u sportovních a kultur-
ních akcí, požární dozor nebo dovoz vody. 
Preventivně byly vytvořeny pohotovostní 
zásoby pytlů s pískem, které jsou trvale při-
praveny pro použití v akutních případech. 

Ani v  tomto období nechyběl výcvik 
s odbornou přípravou. Vzhledem k před-
určenosti jednotky pro zásahy spojené s vý-
skytem nebezpečných látek absolvovali ha-
siči 22. října praktický výcvik na centrální 
hasičské stanici v Novém Jičíně.

Sociálně terapeutické dílny hrají významnou roli v podpoře běžného života klientů 
Kopřivnice (red) – Od roku 2019 

poskytuje Slezská diakonie, EFFATHA 
Kopřivnice sociální službu – sociálně 
terapeutické dílny, která je určena oso-
bám s mentálním a kombinovaným 
postižením. Tato sociální služba, která 
má sídlo na ulici Školní, je ambulantní 
a je poskytována lidem se sníženou so-
běstačností z důvodu zdravotního po-
stižení, onemocnění nebo jiné nepří-
znivé sociální situace.  

Hlavním cílem služby není pra-
covní výkon ani zaměstnávání klientů, 
ale rozvoj schopností, dovedností 
a pracovních návyků, které pomáhají 
uživatelům lépe zvládat běžný život 
a podporují jejich sociální začlenění. 
„Sociálně terapeutické dílny hrají výz-
namnou roli v  podpoře klientů při 
zvládání každodenního života. Pracov-
ník klienta vede, motivuje a podporuje 
při různých činnostech, například při 
výrobě jednoduchých produktů, ná-
cviku pracovních postupů, komuni-
kaci, spolupráci ve skupině nebo při 

upevňování hygienických a sociálních 
návyků. Součástí práce je také vytvá-
ření bezpečného prostředí, kde klient 
získává pocit jistoty, sebedůvěry 
a možnosti aktivního zapojení do spo-
lečnosti. Velký důraz je kladen na in-
dividuální plánování služby. Každý kli-
ent má své vlastní cíle, například 
zlepšení samostatnosti, pravidelné do-
cházky, komunikace nebo přípravy na 
budoucí zaměstnání. Pracovník soci-
ální služby průběžně sleduje pokroky 
klienta, hodnotí jeho potřeby a přizpů-
sobuje podporu tak, aby služba měla 
skutečný přínos pro jeho život,“ uvedla 
Věra Jurková, sociální pracovnice so-
ciálně terapeutické dílny EFFATHA 
v Kopřivnici. Jak upozornila sociální 
pracovnice, sociálně terapeutické dílny 
bývají často zaměňovány s  chráně-
nými dílnami, přesto se jedná o od-
lišné služby s  jiným účelem. „Hlavní 
rozdíl spočívá v tom, že sociálně tera-
peutická dílna je sociální službou za-
měřenou na podporu a rozvoj schop-

ností klienta. Uživatel zde není za-
městnancem a za vykonávané činnosti 
nepobírá mzdu. Důležitý je proces roz-
voje člověka, nikoliv pracovní výkon 
nebo zisk. Naopak chráněná dílna 
představuje formu zaměstnávání osob 
se zdravotním postižením na chráně-
ném trhu práce. Člověk zde pracuje 
v pracovněprávním vztahu, má pra-
covní smlouvu a  pobírá mzdu. Za-
tímco sociálně terapeutická dílna kli-
enta připravuje na větší samostatnost 
a případné budoucí pracovní zapojení, 
chráněná dílna již představuje sa-
motný výkon zaměstnání,“ upřesnila 
Věra Jurková. 

Pro pracovníky dílen EFFATHA je 
příjemné, když vidí, jak se uživatelům 
jejich služeb podařilo uplatnit v životě. 
„Paní Jana po smrti své maminky zů-
stala sama a poprvé se musela postavit 
běžným každodenním povinnostem 
bez podpory člověka, který se o ni celý 
život staral. Přestěhovala se z jižní Mo-
ravy do Kopřivnice, kde jí její bratr po-

mohl zajistit pronájem bytu. Protože 
měla obavy z kontaktu s lidmi a chy-
běla jí pravidelná denní náplň, vyhle-
dal bratr naši sociálně terapeutickou 
dílnu a doporučil jí, aby ji zkusila vyu-
žívat. Paní Jana si z počátku v dílnách 
nedůvěřovala, ale postupně si začala 
vytvářet důvěru a aktivně se zapojovat 
do běžných činností. V rámci aktivit se 
učila plánovat svůj den, pravidelně do-
cházet, dodržovat režim a převzít větší 
odpovědnost sama za sebe. Velkým 
přínosem pro ni byly nácviky běžných 
životních dovedností. Učila se pracov-
ním návykům a dovednostem, získá-
vala informace o tom, jak hospodařit 
s penězi, nebo vyřídit základní osobní 
záležitosti. Součástí podpory bylo také 
posilování sociálních dovedností. V díl-
nách se zapojovala do výroby výrobků 
z keramické hlíny, učila se základům 
šití, pletení košíků apod. Díky tomu si 
osvojovala pracovní návyky, učila se 
soustředění, spolupráci a dokončování 
zadaných úkolů. Postupně začala 

sama vyhledávat nové činnosti a měla 
radost ze svých úspěchů,“ podělila se 
o osobní zkušenost jedné z klientek 
sociální pracovnice. Paní Jana po určité 
době s podporou pracovníků navštívila 
jednoho zaměstnavatele, který nabízel 
pracovní místo pro osoby se zdravot-
ním postižením. „Zpočátku měla velký 
strach, zda práci zvládne, ale díky dlou-
hodobé podpoře a povzbuzení získala 
větší jistotu. Nakonec se rozhodla pra-
covní nabídku přijmout. Dnes je paní 
Jana v zaměstnání spokojená a svou 
práci zvládá velmi dobře. Samostatně 
dochází do zaměstnání, komunikuje 
s kolegy a většinu běžných záležitostí 
již zvládá bez větší pomoci. Nadále ví, 
že se může v případě potřeby obrátit 
na pracovníky sociální služby, ale její 
život se výrazně změnil. Z nejisté ženy, 
která si nevěřila a nevěděla, jak žít sa-
mostatně, se stala člověkem, který má 
pravidelný režim, pracovní uplatnění 
a větší jistotu ve vlastních schopnos-
tech,“ konstatovala Věra Jurková. 

Velkému zájmu návštěvníků Dnů techniky se těšila dynamická ukázka práce zdejší jednotky 
dobrovolných hasičů.                                                                                     FOTO: DAVID MACHÁČEK

Radnice připravila...
(Dokončení ze strany 1) 
Pro děti byl připraven program, kdy si 

mohly zdobit malé upečené bábovky, vybar-
vovat papírové bábovky.  

„V celém ORP Kopřivnice máme celkem 
75 osob, většinou párů, které jsou buď do-
časnými, nebo trvalými pěstouny. Bábovka 
symbolizuje domácí rodinnou pohodu, kdy 
se rodina sejde v neděli po obědě u kávy,“ 
uvedla Aneta Šajtarová, vedoucí oddělení so-
ciálně právní ochrany dětí, s tím, že pozvání 
přijalo jen 12 pěstounů se sedmnácti dětmi.  

Parkourové hřiště má na „Házeňáku“...
(Dokončení ze strany 1) 
Stavba by ale podle předběžných 

odhadů mohla být podle zvolené vari-
anty i čtyřikrát dražší.  

„Máme několik možností, jak pro-
jekt dofinancovat. Rozhodovat budeme 
podle konečné ceny a  rozsahu reali-
zace,“ uvedl David Monsport, místo-
starosta Kopřivnice odpovědný mimo 
jiné za oblast sportu ve městě. Jednou 
z  variant je využití úspor vzniklých 
v  hospodaření Správy sportovišť Ko-

přivnice, další možností je zapojení 
prostředků určených na opravy a mo-
dernizaci sportovišť schválených v roz-
počtu města na letošní rok. 

Požadavky na vytvoření zázemí pro 
trénink parkouru se v Kopřivnici opa-
kovaně objevují už několik let a zvažo-
valy se různé možnosti umístění. V loň-
ském roce se záměr ucházel o podporu 
i  v  rámci participativního rozpočtu 
města. V hlasování o Koprojektech na-
konec obsadil druhé místo. 

Dotaz ze schránky důvěry 
Dostal jsem do schránky důvěry umístěné na městském 

úřadě dotaz občana/ů. Bohužel se dotyčný tazatel, nebo ta-
zatelé nepodepsali, nemohu tak odpověď adresovat přímo 
tazateli. Ale využiji tuto formu v  Kopřivnických novinách, 
snad se odpověď dostane k tazateli. 

K prvnímu dotazu – Český rozhlas Plus lze v Kopřivnici 
naladit pouze ve formátu DAB (digitální vysílání). Možností 
je však poslech rozhlasové stanice v základní nabídce vysílání 
KTK. Co se týká zmíněné slevy, předpokládám, že sledujete 
vývoj ohledně změny financování vysílání České televize 
a Českého rozhlasu, předpokládám, že v souladu s volebním 
programem hnutí ANO dojde v průběhu letošního roku ke 
změně financování a zrušení koncesionářských poplatků.  

Vaše otázka směřovala i k možnosti poslechu ČRo Plus 
na některé z frekvencí FM (analogové). Bohužel, vysílač Rad-
hošť ve svém analogovém vysílání stanici ČRo Plus nenabízí. 
Stanici lze sledovat pouze ve formátu DAB+ (digitální) na ka-
nále 12D. Zde jsou ke slyšení všechny stanice ČRo. Vzhledem 
k  technologickému vývoji nepředpokládám, že dojde ke 
změně v analogovém vysílání. 

K druhému dotazu – dle sdělení jednatele KTK Ing. Bit-
nera nemá KTK k dispozici vysílání stanice CNN Prima News 
v  SD rozlišení. Proto jej nezařadila do Základního balíčku, 
který je, dle sdělení jednatele KTK, nastavený tak, aby za co 
nejnižší poplatek měl divák maximálně širokou nabídku. Sta-
nici lze sledovat pořízením dalšího baličku Basic HD za tech-
nický poplatek 29 Kč/měsíc, případně je tento balíček za ur-
čitých podmínek pro zákazníky KTK zdarma. 

Ve věci dotazu na pana starostu, dotaz může každý občan 
vznést na jednání zastupitelstva města v bodě různé. Osobně 
nesouhlasím s Vaším tvrzením, že vedení města nějak ovliv-
ňuje programovou skladbu nabídek KTK, nebudu proto ta-
kový dotaz vznášet. 

Závěrem bych upozornil, že všechny dotazy na mou 
osobu lze adresovat přímo na e-mail filip.grygarcik@kopriv-
nice.cz a pro příště bych ocenil neanonymitu dotazu. 

 
Ing. Filip Grygarčík, Ph.D.  

 
Názory publikované v textu nemusejí být 

v souladu s názory redakce.

PŘÍSPĚVKY ZASTUPITELŮ

Radnice pilují podmínky,...Hitem Dnů techniky...
(Dokončení ze strany 1) 
Do podmínek soutěže má být vrácen požadavek 

na přehazovačku se sedmikolečkem, což by zna-
menalo výměnu stávající flotily, protože sdílená 
kola v ulicích města mají aktuálně jen třírychlostní 
systém. Kopřivnice zvažuje i přidání elektrokol do 
nabídky zdejšího bikesharingu. „Uvažujeme o po-
měru 90 obyčejných kol a 20 elektrokol na město,“ 
naznačil možnou podobu budoucí služby vedoucí 
odboru rozvoje. Zároveň informoval, že půjčovné 
elektrokol by uživatelé hradili hned od první minuty 
výpůjčky.  

Další plánovaná novinka se dotkne spíš zadáva-
jících radnic než samotných uživatelů sdílených 
kol. Města totiž plánují provozovatele služby hledat 
na delší období. Zvažuje se smlouva na tři roky, což 
by mohlo mít společně se zvýšením počtu uživatelů 
v obsluhovaném území pozitivní vliv na cenu. Zá-
roveň ale bude nutné službu soutěžit v režimu nad-
limitní veřejné zakázky, což znamená složitější ad-
ministraci soutěže a delší lhůty. Samotné výběrové 
řízení by podle Jiřího Štěpána mělo být vyhlášeno 
už během léta tak, aby nejpozději do listopadu bylo 
jasné, kdo bude systém od roku 2027 provozovat. 

(Dokončení ze strany 1) 
Odvezl si rovněž několik kusů z kolekce vý-

ročního merche, který Tatra na místě premiérově 
nabízela. 

Dakarská sekce byla sice jednoznačně největ-
ším lákadlem 14. ročníku Dnů techniky, ale tisíce 
lidí si nenechaly ujít ani projížďku vozy z aktuální 
produkce automobilky nebo jízdy italskými su-
persporty či závodními šestsettrojkami. I přesto, 
že techniky bylo ve výstavním prostoru o něco 
méně než vloni, návštěvníci mohli vidět desítky 
kusů stavební, zemědělské, ale také vojenské nebo 
policejní techniky. Kopřivničtí hasiči prezentovali 
během akce nejen svou techniku, ale i schopnosti 
při ukázkovém vyproštění osoby z havarovaného 
vozidla. V sobotu navíc na Dnech techniky ofici-
álně převzali novou cisternovou stříkačku. 

Přestože v sobotu počasí příliš nepřálo a akci 
několikrát zkropil déšť, o  návštěvníky nebyla 
nouze ani v sobotu. V neděli po návratu letního 
počasí pak areál doslova praskal ve švech. Pořa-
datelé hovoří o pětadvaceti tisících návštěvníků 
a v neděli byl zájem tak velký, že bylo třeba posílit 
i připravené kyvadlové autobusy, které vozily ná-
vštěvníky do areálu. 
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Výtvarníci z místní ZUŠ představí projekt věnovaný Strele

Ivo Šmoldas v KDK vyzpovídá Langmajera se Slezáčkem
Kopřivnice (dam) – Zábav-

nou talkshow Ivo Šmoldase má 
dnes večer na programu Kul-
turní dům v Kopřivnici. Známý 
publicista, básník, překladatel, 
knižní redaktor i herec s neza-
měnitelnou dikcí si bude na je-
višti velkého sálu povídat s Lu-
kášem Langmajerem a Bořkem 
Slezáčkem. Pořad, postavený 
na vyprávění zážitků ze sou-

kromého i  profesního života 
a  na neformálních rozhovo-
rech s  hosty, moderuje právě 
Šmoldas, který je známý svým 
nadhledem, pohotovými glo-
sami a  schopností s  lehkostí 
komentovat každodenní situ-
ace. Ivo Šmoldas patří již řadu 
let k  výrazným osobnostem 
českého kulturního života. Ab-
solvoval Filozofickou fakultu 

Univerzity Karlovy, působil 
v  nakladatelstvích, věnuje se 
překladům z angličtiny a pra-
videlně spolupracuje s rozhla-
sem i  televizí. Posluchači ho 
znají například z  pořadu Le-
noška Iva Šmoldase na Českém 
rozhlasu Dvojka nebo z  jeho 
pravidelných komentářů aktu-
álního dění. Jeho host Lukáš 
Langmajer se proslavil zej-

ména filmem Bobule, objevil 
se také v  trilogii Babovřesky 
a  dalších filmech a  seriálech. 
Vedle herectví se věnuje také 
automobilovým závodům. Bo-
řek Slezáček je známý jako he-
rec, hudebník, ale také podcas-
ter nebo autor divadelních her.  

Začátek zábavného pořadu 
Ivo Šmoldase je stanoven na 19 
hodin. 

Pod Trúbou zazní ohnivá hudba
Štramberk (dam) – Španělsko-romský večer nebo také „Noche 

Gitano Española“ chystají v pátek 5. června u Staré školy na ná-
městí ve Štramberku. Ti, kdo se nechají nabídkou zlákat, se mohou 
těšit na temperamentní hudbu, tanec i  seznámení s  tradicemi 
romské a španělské kultury. Hlavními hosty večera budou zpě-
vačka a tanečnice Veronika Kačo, původem z Nového Jičína, a špa-
nělský hudebník a kytarista Adán Sánchez. Ten sice pochází z An-
dalusie, ale žije v  Ostravě a  ve své tvorbě propojuje tradiční 
flamenco s hudebními vlivy z různých částí světa. Veronika Kačo 
patří mezi výrazné propagátorky romské kultury. V minulosti 
uspěla v několika pěveckých soutěžích, věnuje se interpretaci 
romských písní, učí tradiční tance a vyrábí také textilní šperky 
a věnuje se dalším podobným aktivitám. V případě nepříznivého 
počasí se akce přesune do kulturního domu. 

Poslední divadelní neděle nabídne marionety z Opavy
Kopřivnice (dam) – Malí diváci se 

mohou 7. června těšit na poslední diva-
delní neděli sezony. Pohádku Jak se drak 
chtěl oženit přiveze opavské loutkové di-
vadlo Kašpárkův svět. Padesátiminutové 
představení nabídne příběh tříhlavého 
dráčka, který se vydá hledat nevěstu mezi 
čtyřmi princeznami. Jak jeho hledání do-
padne, se návštěvníci dozvědí v  neděli 

od desíti dopoledne v  kinosále kultur-
ního domu. 

Opavské profesionální divadlo Ka-
špárkův svět vyráží se svými zájezdovými 
představeními za publikem už třiatřicet 
sezon. Jeho srdcem je autorské i herecké 
duo Vlaďky a Ivana Antošových, kteří ve 
své tvorbě navazují na tradici českého li-
dového loutkářství. Jeho autorské po-

hádky provází oblíbený Kašpárek a jsou 
určeny především dětem mateřských 
škol a žákům prvního stupně základních 
škol. Představení využívají klasické dře-
věné marionety z dílny Františka Pešána. 
Pohádky doplněné autorskou hudbou 
a písničkami se mohou chlubit cenami 
z  loutkářských přehlídek, jako je haví-
řovské Miniteatro. 

Kopřivnice (dam) – Legendární Slo-
venská strela se stala inspirací pro desítky 
mladých výtvarníků ze Základní umě-
lecké školy Zdeňka Buriana. Výsledky je-
jich práce za celý končící školní rok bu-
dou k vidění na dnes zahajované výstavě 
Slovenská strela očima dětí.  

Do tematického výtvarného projektu 
se žáci ZUŠ pustili u příležitosti letošního 
90. výročí prvního vyjetí slavného želez-
ničního vozu. Do tvorby v průběhu škol-
ního roku se zapojila většina žáků s vý-
jimkou těch úplně nejmladších. Na 
tvorbě se tak aktivně podílelo asi osm-
desát mladých výtvarníků. „Díky vstříc-
nosti pracovníků muzea jsme mohli de-
pozitář opakovaně navštívit a  skicovat 
podle reálného modelu, zároveň mu-
zeum přispělo i na pořízení části použi-

tého materiálu,“ prozradil pedagog výt-
varného oboru a autor projektu Zdeněk 
Babinec. 

Mladí výtvarníci zpracovali téma růz-
nými technikami. Vedle samostatných 
obrazů vzniklo také velké osmidílné le-
porelo, které vytvořili nejstarší žáci. Sou-
částí výstavy budou i koláže, které diváky 
zavedou do interiéru Slovenské strely, 
a další výtvarné práce inspirované nejen 
samotným vlakem, ale také jeho historií 
a atmosférou cestování.  

„Nashromáždili jsme velké množství 
prací a výsledek je podle mě nad očeká-
vání dobrý. Žáci dokázali Slovenskou 
strelu uchopit velmi osobitě a nabídnout 
na ni nový pohled,“ uvedl Zdeněk Babi-
nec s  tím, že výběr toho nejlepšího byl 
už začátkem týdne naistalován na vy-

výšené galerii přímo ve výstavním depo-
zitáři Slovenské strely. Vernisáž výstavy 
je naplánována na dnešní (čtvrtek 4. 
června) sedmnáctou hodinu, možnost 
prohlédnout si dětské práce budou ale 
mít lidé až do konce letošního kalendář-
ního roku, a to v rámci běžných prohlíd-
kových časů depozitáře. 

Výtvarný projekt inspirovaný červe-
nou železniční legendou předzname-
nává další chystanou spolupráci ZUŠ 
a muzea. Ta se chystá na příští rok a bude 
připomínat výročí cesty Hanzelky a Zik-
munda kolem světa. Výstava je před-
běžně plánována na březen 2027 a výt-
varníci už zpracovávají první témata. 
Vedle klasických výtvarných technik pra-
cují studenti počítačové grafiky napří-
klad i na interaktivní mapě celé cesty. 

Alena Schäferová zaplnila Fojtství obrazy i návrhy kostýmů
Kopřivnice – Přesně před 

týdnem na Fojtství za velkého 
zájmu otevřeli výstavu Obrazy, 
kresby a  kostýmní návrhy, 
která bude až do 30. srpna 
představovat dílo výtvarnice 
Aleny Schäferové. 

„Představuji tady svoji vol-
nou tvorbu, obrazy a  kresby, 
což je pro mě velká radost. Je 
to zároveň terapie, relax a na-
prostá svoboda v  ateliéru. 
Kromě toho vystavuji kos-
týmní návrhy, které mě živí, ale 
naštěstí taky strašně baví,“ 
řekla při zahájení výstavy 
Alena Schäferová. 

Rodilá Štramberačka patří 
k předním českým kostýmním 
výtvarnicím. Během své ka-
riéry vytvořila návrhy pro víc 
než 150 filmových a  televiz-
ních projektů. Spolupracovala 
také s řadou divadelních scén 
včetně Národního divadla mo-
ravskoslezského, Těšínského 
divadla nebo Divadla Ungelt. 

Výstava umožňuje náv-
štěvníkům srovnávat zakázko-
vou tvorbou Aleny Schäferové 
s  jejím volným uměním. Za-
tímco v  ateliéru má autorka 
naprostou tvůrčí svobodu, při 
práci na kostýmech se musí 
přizpůsobovat potřebám ce-
lého tvůrčího týmu. „U kos-
týmních návrhů se podřizuji 
příběhům a režisérům. Musím 
se sladit s  výtvarníky, scéno-
grafy, filmovými architekty 
a hlavně musím prospět her-
cům,“ popsala. S  nadsázkou 
o sobě mluví jako o „povrch-
ním výtvarníkovi“. „Řeším po-
vrchy postav,“ usmívá se Alena 
Schäferová s tím, že při navr-
hování kostýmů si často vzpo-
mene na píseň dvojice Vosko-
vec-Werich Šaty dělaj člověka. 
„Vlastně tak to skutečně je. 

Dobrý kostým herci pomůže 
vcítit se do role a podpoří cha-
rakter postavy,“ říká Alena 
Schäferová, kterou mrzí, že 
význam kostýmu často je pod-
ceňován, přestože jde o jednu 
z  nejvýraznějších vizuálních 
složek filmového či divadel-
ního vyprávění. 

Velký výstavní prostor Fojt-
ství zaplnilo víc jak čtyřicet 
obrazů a další desítky volných 
kreseb i  bravurních kostým-
ních návrhů, které rozhodně 
nejsou jen technickým zachy-
cením idey budoucího kos-
týmu. K  vidění je výběr prací 
vzniklých v  rozpětí skoro tří 
dekád. „Myslela jsem si, že 
budu na důchodě a budu po-
řád malovat, ale nakonec to 

není zdaleka tolik, jak jsem si 
myslela. Vždycky mi do toho 
hodí vidle nabídky divadelních 
a filmových produkcí,“ postě-
žovala si s úsměvem Schäfe-
rová a  dodala, že se s  radostí 
věnuje práci, kterou považuje 
za vysněné povolání. 

Výstava ilustruje i postup-
nou proměnu oblíbených ná-
mětů výtvarnice. Zatímco dřív 
se jí ateliér plnil Štramberky, 
anděly, čerty a  pohádkovými 
motivy, postupně stále více dá-
vala přednost vztahům mezi 
mužem a ženou, erotice nebo 
se nechávala inspirovat dob-
rým vínem, v  posledních le-
tech se její pozornost přesouvá 
jinam. „Teď hodně maluji his-
torii, ptactvo a jazz,“ prozradila 

návštěvníkům vernisáže, kte-
rou hudebním vystoupením 
zpestřil legendární ostravský 
jazzman Boris Urbánek. 

Styl Aleny Schäferové sto-
jící na figurálních motivech, 
výrazných barvách a nezamě-
nitelné stylizaci a  bravurní 
technice se příliš nemění. Ga-
lerii na Fojtství, kde se sešel 
menší dav jejich přátel, zná-
mých i obdivovatelů její práce, 
Alena Schäferová slíbila, že její 
štětce rozhodně nebudou za-
hálet, a  to bez ohledu na to, 
zda se její práce publiku líbí 
nebo ne. „Já totiž potřebuju 
malovat. Je to radostný proces, 
dobrodružství a někdy i trošku 
tvůrčí muka, ale to k tomu pa-
tří,“ uzavřela Alena Schäferová.

Alena Schäferová před týdnem otevřela svou samostatnou výstavu v Muzeu na Fojtství. K vidění 
jsou obrazy a kresby, které vytvořila za posledních bezmála třicet let.   FOTO: DAVID MACHÁČEK

Bedna tentokrát vydala pouze 
inscenace místních divadelníků

Kopřivnice (dam) – Zatímco v sadu E. Beneše se slavil Den 
dětí, v sále nedalekého domu dětí a mládeže se mladí oddávali 
divadlu. Pátek 29. května patřil dalšímu ročníku přehlídky Bedna 
zaměřené na dětské, studentské a jinak mladé divadlo. Nepostu-
pová přehlídka představila letos pouze tvorbu divadelníků půso-
bících v rámci domácího Údivadla. Program zahájil soubor Těs-
tovinky s  inscenací Neobyčejný příběh neobyčejného Reného. 
Hříčka nabídla divákům spojení komedie a hororu. Následně di-
vadelníci z Titamti přišli s příběhem rodiny Kokotlíkových kom-
binujícím komediální prvky s mysteriózní atmosférou a motivy 
bojových umění v autorském kousku Štědrý den Tondy Kokotlíka. 
Večer uzavřeli členové souboru Destruktoři hrou Panství na ostří 
meče, což byl detektivní příběh odvíjející se okolo nálezu starého 
artefaktu, který spustí řetězec nečekaných událostí. 

Kopřivnice (dam) – Ve výstavním pavilonu na Novém náměstí 
v Kopřivnici probíhá v  těchto dnech projekt „Takže se všichni 
uklidníme!“ věnovaný tématu vysoké citlivosti a duševní pohody 
s cílem přiblížit veřejnosti svět vysoce citlivých lidí a nabídnout 
prostor všem, kteří se cítí hektickou současností přehlcení. Pro-
gram začal v pondělí promítáním dokumentu a včera proběhl 
filmový večer, během něhož mohli návštěvníci zhlédnout mimo 
jiné kultovní snímek Amélie z Montmartru. Další akcí bude v pátek 
5. června od 19 hodin přednáška Martina Šablatury nazvaná „Když 
si osud hodí kostkou!“ Celý projekt vyvrcholí ve středu 10. června 
od 19 hodin ANTISOUŠL PARTY, která má být netradičním set-
káním knihomolů, introvertů a citlivých lidí. 

Pavilon i kino nabízejí program  
nejen pro „citlivky“

Cyklus Umění v kině uzavře 
záznam Kouzelné flétny

Kopřivnice (dam) – Posledním operním titulem letošního cy-
klu Umění v kině bude v neděli 7. června projekce obnovené in-
scenace Kouzelné flétny v nastudování londýnské Královské opery. 
Poslední Mozartova opera, která měla premiéru čtvrt roku před 
skladatelovou smrtí, je fantaskním příběhem prince Tamina 
a princezny Paminy, kteří musí překonat řadu překážek a zkoušek 
na cestě za láskou, pravdou a poznáním. Na jejich nevšední pouti 
jim pomáhá tajemná kouzelná flétna i  řada mytických bytostí. 
Vizuálně působnou londýnskou inscenaci režíroval David McVicar 
a hudebního nastudování se ujala francouzská dirigentka Marie 
Jacquot. V hlavních rolích záznamu zpívá Julia Bullock, Amitai 
Pati jako Tamino a Huw Montague Rendall jako Papageno. Tři 
a půl hodiny dlouhé představení uvidí návštěvníci v německém 
originále s českými titulky. Začátek projekce je tradičně v 16.30 h. 
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V létě 1980 je astrofyzička Joan Goodwinová vybrána z tisíců 
uchazečů do programu výcviku budoucích astronautů a nastu-
puje do Johnsonova vesmírného střediska v Houstonu spolu 
s výjimečnou skupinou dalších kandidátů. Z nových astronautů 
se i přes všechny odlišnosti stávají dobří přátelé a Joan nachází 
vášeň a lásku, o které se jí ani nesnilo. Pak se ale jednoho dne 
v prosinci 1984 při vesmírné misi všechno v jediném okamžiku 
změní. Román Atmosféra napsala Taylor Jenkins Reid. 

Vanessa Frake pracovala jako vězeňská dozorkyně v několika 
různých zařízeních sedmadvacet let. Setkala se s teroristy, sé-
riovými vrahy i namyšlenými celebritami. Když se ale stala jed-
nou z hlavních dozorkyň v neblaze proslulém vězení Wormwood 
Scrubs, i ji zaskočilo šílenství a hrůzy každodenního života těch 
nejbrutálnějších zločinců ve Spojeném království. O tom, co vše 
během vězeňské služby zažila, píše ve své knize Doživotí. 

Rok 1989. Tři porodní asistentky, Susanne, Carola a Ella, se 
rozhodnou v opuštěné budově založit porodní dům s péčí, jakou 
si rodičky zaslouží. Jednoho dne se k Susanne dostane žena, 
jejíž jizvy prozrazují, že vše není tak, jak rodička tvrdí. Susanne 
si vzpomene na vlastní staré rány. V mládí porodila dceru, jíž se 
musela vzdát. Nyní by ráda zjistila, jak se dceři daří, i když si to 
adoptivní rodiče nepřejí. Román Dům nového života napsala 
Marie Adams. 

Miles Notley se vrací na rodinné sídlo jako vévoda z Winslow 
a nemá ponětí, jak panství vést. Naštěstí se o chod rozlehlého 
sídla dokáže postarat správcova dcera Emery. Svým elánem 
ihned vévodu očaruje, takže se Miles bez ohledu na konvence 
rozhodne pro sňatek s dívkou nižšího společenského postavení. 
Podaří se Emery vévodu odradit, nebo jeho kouzlu podlehne? 
Autorkou milostného románu Jak odradit vévodu je Alexa As-
ton. 

Milostný, dramatický i vtipný román Jednu noc, Markoviči 
od Ajelet Gundar-Gošenové je inspirovaný skutečnými udá-
lostmi. Vypráví o tajné misi židovských mužů, kteří se vydávají 
na starý kontinent, aby domluvenými sňatky zachránili židovské 
ženy z nacisty ohrožované Evropy. Když se Jaakov Markovič, 
naprosto nevýrazný muž, ožení s Belou, nejkrásnější ženou, ja-
kou kdy spatřil, začnou se dít věci. Jaakovův domluvený sňatek 
je začátkem jeho celoživotní posedlosti, protože přísahá, že 
svou krásnou nevěstu přiměje, aby ho milovala. Jejich proměn-
livé osudy je provedou válkou, osobními tajemstvími, radostí 
i ztrátou. 

Dva mladí milenci. Šedesát dlouhých let. Jedna knižní zá-
hada, která stojí za vyřešení. O tom všem je příběh, do nějž ná-
hodou vstoupí knihovnice Chloe. Na stránkách knih začne ob-
jevovat vepsané vzkazy, díky nimž odhalí nejen dávný příběh 
mladých milenců, ale také pomoc a přátelství na místě, kde by 
to čekala nejméně. Román Knihovna vypůjčených srdcí napsala 
Lucy Gilmore. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

Pátek 5. června – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 12. června – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 4. – pá 5. června v  16.30 hodin 

drama ČR Filman. Snímek o  odvaze, 
přátelství a  proměně snů inspirovaný 
skutečnými událostmi. Světy se protnou, 
když mladý režisér najde inspiraci v pří-
běhu z válečné minulosti. 

Čt 4. – pá 5. června v 19 hodin paro-
die USA Scary movie. Vrcholné dílo le-
gendární parodické série, které není vů-
bec nic svaté a věří, že sranda musí být, 
i kdyby vám maskovaný zabiják do ucha 
dýchal. 

So 6. – ne 7. června ve 14 hodin ro-
dinný DNK Mumbo Jumbo. Když 
Mumbo Jumbo záhadně vyroste v obra, 
vydává se se svými třemi kamarády na 
dobrodružnou cestu za čarodějnicí Ba-
bou Jagou, která mu možná pomůže vrá-
tit se do původní velikosti. 

So 6. června v 16.30 hodin komedie 
ČR Pět švestek. Věra se rozhodne znovu 
oživit dávné přátelství a vyrazit s partou 
seniorů na dobrodružnou plavbu k moři. 
Dojemná i hravá komedie Jana Svěráka 
vypráví o přátelství, lásce a touze po svo-
bodě v každém věku. 

So 6. června v  19 hodin sci-fi USA 
Vládci vesmíru. Když princ Adam jako 
dítě ztroskotá na Zemi a ztratí svůj ma-
gický meč, zapomene i na svůj skutečný 
původ. Po letech je však artefakt nalezen 
a Adam se musí vydat na planetu Eter-
nia, aby se postavil mocnému Skeleto-
rovi a zachránil svůj domov. 

Ne 7. června v  16.30 hodin Umění 
v kině Královská opera: Kouzelná flétna. 
Princezna Pamina byla unesena. Její 
matka pověří mladého prince její záchra-
nou. Když se ale zachránce a  jeho po-
mocník vydávají na cestu, brzy zjišťuji, 
že když jde o lásku, nic není, jak se zdá. 

Po 8. června v  19 hodin hudební, 
drama, životopisný USA Michael. Fil-
mový portrét Michaela Jacksona sleduje 
cestu obyčejného chlapce ke statusu svě-
tové hudební legendy. 

Út 9. června v  19 hodin drama VB 
Přísahám, že za to nemůžu. Patnáctile-
tému Johnovi se navždy změní život, 
když do něj náhlé propuknutí Tourettova 
syndromu přinese nekontrolovatelné 
hlasové a tělesné tiky. 

Čt 11. – pá 12. června v 16.30 hodin 
komedie USA Srdcovka. Danny a Rick, 
dva hudebníci, se spřátelí během spo-
lečného vystoupení. Když Danny z jedné 
z Rickových písní udělá hit, Rick se roz-
hodne získat uznání, o kterém je přes-
vědčený, že mu náleží. 

Čt 11. – pá 12. června v  19 hodin 
akční USA Šedá zóna. Dvojice elitních 
specialistů na tajné operace pracuje na 
hraně mezi zákonem a zločinem. Jejich 
úkolem je zajistit bezpečný únik pro vy-
soce postavenou vyjednavačku během 
nebezpečné mezinárodní mise. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

 KOPŘIVNICE 
 
Čt 4. června v 19 hodin talk show Zá-

bavný pořad Ivo Šmoldase. Pořad je za-
ložený na humorném a originálním vy-
právění životních příběhů jak ze 
soukromého, tak pracovního života Ivo 
Šmoldase a hostů Bořka Slezáčka a Lu-
káše Langmajera. 

Ne 7. června v 10 hodin pohádka pro 
děti Kašpárkův svět – Jak se drak chtěl 
oženit. Pohádka o  tříhlavém dráčkovi, 
který si hledá nevěstu postupně mezi 
čtyřmi princeznami. Přijďte zjistit, jak to 
dopadne! (kinosál) 

Čt 11. června v 17 hodin komento-
vaná prohlídka Proměna Kopřivnice. 
Procházka po architektonických zajíma-
vostech našeho města. Provádí Václav 
Kocián a Petr Čaník. Sraz před kulturním 
domem. 

 
 
MĚSTSKÁ KNIHOVNA  

KOPŘIVNICE 
 
Aktuální výstava – Výstava výtvar-

ného oboru. Ukázka děl a  celoroční 
práce žáků První SZUŠ MIS music.  

Do 5. června výstava Týdny mediál-
ního vzdělávání. Výstava výukových in-
teraktivních plakátů pro děti a dospíva-
jící ve spolupráci s  portálem 
JSNS.CZ  (vestibul před knihovnou 
v KDK). 

 
 

LAŠSKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava – Plenéry. Výstava 

obrazů Terezy Samiecové. (do 28. června) 
 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava – Obrazy, kresby 

a kostýmní návrhy. Výstava děl výtvar-
nice Aleny Schäferové (do 30. srpna). 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Aktuální výstava – Cestovatelé Foit 

a  Baum. Výstava přiblíží životní osudy 
významných meziválečných cestovatelů 
prostřednictvím fotografií, dokumentů 
a exponátů z jejich cest. Součástí expo-
zice je model Tatry 72 „Miss Australia“.  

 
 

LUBINA 
 
So 13. června v 19 hodin Letní večer. 

Tradiční akce SDH Drnholec. K  tanci 
i poslechu hraje DJ Ondřej Dudek (fot-
balové hřiště Lubina). 

 
 

ŠTRAMBERK 
 
Čt 4. června v 9 hodin Hurá, jedeme 

na prázdniny! Dopoledne plné zábavy 
a  her pro maminky s  dětmi (DDM 
Štramberk). 

Pá 5. června v 19 hodin Španělsko-
romský večer. Veronika Kačo, osobitá 
a  výrazná postava naší hudební scény, 
a Adán Sanchez, kytarista se španělskými 
kořeny, vás společně zvou na večer pro-
pojení dvou temperamentních kultur 
(prostranství u staré školy). 

Pá 5. června od 20.30 hodin Noc 
s hvězdáři na Trúbě. Pozorování vesmír-
ných těles společně s astronomy z hvěz-
dárny ve Valašském Meziříčí. Pozorování 
se koná pouze za příznivých meteorolo-
gických podmínek, aktuální informace 
o konání akce naleznete na Facebooku 
a webových stránkách města. 

Po 8. června v 18.30 hodin muzikál 
Hair. Legendární příběh v podání bru-
šperského spolku ŠPERK. Provází pě-
vecká skupina Čarozpěv (kulturní dům). 

So 13. června od 18.30 do 22 hodin 
Večerní prohlídky hradu Štramberk. 
Přijďte poznat místní dominantu opět 
v trochu jiném světě.  

 
 

KINO ŠTRAMBERK 
 
Ne 7. května animovaný ČR, DE Vel-

rybí píseň. 
Ne 14. května dokument ČR, Neboj, 

dýchej, čaruj.

KULTURNÍ SERVIS                                       aktuální informace MIC – 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz   
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

•     herní volant. Starý pouze 
2 týdny, nepoužitý, v záruce. 
Nevhodný dárek. Kontakt: ni-
awucz@gmail.com 
•     věšákovou stěnu a tabu-
retku. Světlé dřevo, nová, ne-
používaná. Cena 1 000 Kč. 
Tel.: 732 654 764

PRODÁMINZERCE

mailto:niawucz@gmail.com
mailto:niawucz@gmail.com
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FOTBAL: krajská soutěž dorostu, 24. kolo: Kopřivnice – Třinec 
B 3:4 (4. Liška, 30. Beňo, 69. Berta – 22. a 39. Kowalczyk, 33. 
Bujok, 44. Witasek), pořadí soutěže: 1. Příbor 62, 2. Stonava 59, 
3. Těrlicko 58,  … 13. Kopřivnice 16; krajský přebor st. žáci, 24. 
kolo: Kopřivnice – Polanka n. O. 0:2 (49. Fischer, 61. Barč), pořadí 
soutěže: 1. Bohumín 64, 2. Bruntál 63, 3. Hlubina 53, … 14. Ko-
přivnice 1; krajský přebor ml. žáci, 24. kolo: Kopřivnice – Po-
lanka n. O. 3:2 (3. Rabyška, 17. a 39. Smoľar – 7. Večeřa, 14. On-
druš), pořadí soutěže: 1. Bruntál 67, 2. Ostrava-jih 48 3. Vítkovice 
B 45,… 14. Kopřivnice 10; OS ml. přípravka samostatně sk. H, 
8. kolo: TJ Trojanovice Bystré – FC Vlčovice-Mniší 13:16, 9. kolo: 
FC Vlčovice-Mniší – FK Primus Příbor B 15:7; OP ml. a st. pří-
pravky souběžně, 16. kolo: Lubina – Bílovec B 14:10 a 3:16, 17. 
kolo: Příbor – Lubina 28:4 a 2:8.     
HÁZENÁ: MSL st. žáků, 9. kolo: KH ISMM Kopřivnice – Frýdek-
Místek 30:28, KH ISMM Kopřivnice – HCB Karviná 22:21, pořadí 
soutěže: 1. KH ISMM Kopřivnice 33, 2. Frýdek-Místek 23, 3. TJ 
Sokol Ostrava 20; MSL ml. žáků, 12. kolo: KH ISMM Kopřivnice 
– SHK Polanka n. O. 12:29, KH ISMM Kopřivnice – TJ Sokol 
Klimkovice 42:20, konečné pořadí soutěže: 1. HC Nový Jičín 40, 
2. KH ISMM Kopřivnice 29, 3. Frýdek-Místek 27.     

VÝSLEDKY

KAM ZA SPORTEM
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: zimní stadion, umělá plocha: so 6. 
6. 10–13, 14.30–20, ne 7. 6. 10–13, 14.30–20, po 8. 6. 9–14, út 9. 6. 
9–14, st 10. 6. 9–14, čt 11. 6. 9–14, so 13. 6. 10–13, 14.30–20, ne 
14. 6. 10–13, 14.30–20 hodin  
FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 13. 6. od 9 hod. krajský přebor st. 
žáci, 26. kolo: FC Kopřivnice – MFK Slavoj Bruntál, od 11 hod. 
krajský přebor ml. žáci, 26. kolo: FC Kopřivnice – MFK Slavoj 
Bruntál, od 14 hod. krajská soutěž dorostu, 26. kolo: FC Kopřiv-
nice – Staříč, od 17 hod. 6. liga mužů, 26. kolo: FC Kopřivnice – 
FK Real Lískovec; VLČOVICE: so 6. 6. od 17 hod. 7. liga mužů 
25. kolo: FC Vlčovice-Mniší – AFC Veřovice  
KRYTÝ BAZÉN: čt 4. 6. 6–14.30, 19–21, pá 5. 6. 6–8, 13–15, 17–
21, so 6. 6. 10–21, ne 7. 6. 10–19, po 8. 6. 6–8, út 9. 6. 6–17, 19–21, 
st 10. 6. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 11. 6. 6–14.30, 19–21, pá 12. 6. 
6–8, 13–15, 17–21, so 13. 6. zavřeno – plavecké závody, ne 14. 6. 
10–19 hodin; upozornění: po a st 6.15–7.15 tréninky SK ve 2 
dráhách, čt 8.15–11.15 dětský bazén uzavřen – výuka plavecké 
školy   
MINIGOLF: po–pá 15–18, so–ne 14–18 hodin   
PLAVÁNÍ: so 13. 6. od 9 a od 15 hod. Letní pohár ČR desetiletých 
– Morava – krytý bazén   
SAUNA: čt 10–20.30 ženy, pá 10–20.30 muži; upozornění: sauna 
otevřena do 19. 6. včetně  
TENIS: so 20. 6. od 9 hod. MSK oblastní přebor smíšených druž-
stev sk. B, 7. kolo: TK Kopřivnice B – SKT Frýdlant n. O. C – vše 
tenisové kurty na ulici Dolní   
TURISTIKA: so 27. 6. od 10 hod. Jaštírská osmička, 4. ročník zá-
vodu v nordic walkingu, start od Kulturního domu v Mniší, re-
gistrace 9–9.45 hod. tamtéž

Kopřivnice (mha) – Se stej-
ným trenérským složením, 
identickou brankářskou dvojicí 
a  s  téměř neobměněným ká-
drem vstoupil do suché letní 
přípravy druholigový tým HC 
ISMM Kopřivnice.  

Tým pod vedením trenér-
ského dua Martin Tomášek – 
Jaroslav Miksa již od začátku 
května polyká tréninkové dávky 
tzv. suché přípravy, které mají 
zajistit co nejlepší připravenost 
týmu na další fázi – na přípravu 
na ledě, která se v  uplynulém 
roce nevyvedla úplně podle 
představ. Tým to pak dlouho 
doháněl v  ligové soutěži 
a v podstatě se s tím srovnal až 
někdy kolem prosince. „Loni 
jsme právě letní přípravu, 
hlavně tu na ledě, vyhodnotili 
jako jeden ze slabších článků. 
Chodilo nám málo lidí, nebyla 
tam ta potřebná kontinuita, a to 
nám pak chybělo, když se roz-
jela liga se svým náročným pro-
gramem. V tomhle chceme být 
připraveni určitě lépe než loni,“ 
říkali Martin Tomášek a Jaros-
lav Miksa hned po skončení se-
zony uplynulé, která po před-
chozím zklamání a  předpo- 
sledním místě určitě byla ús-
pěšná. Postup z předkola přes 
Opavu byl pro fanoušky bon-
bónkem a následné vypadnutí 
s  Prostějovem, který pak poz-

ději byl jen gól od vytouženého 
návratu do první ligy, nebylo 
žádnou ostudou. I  proto klub 
dělá všechny potřebné kroky 
k  zajištění a  stabilizaci kádru, 
který by měl podle všeho být 
v  maximální možné míře po-
dobný tomu v uplynulém roč-
níku.  

Hned po konci staré sezony 
se od poloviny dubna začala 
postupně potvrzovat jména, 
která budou v dresu s velkým 
písmenem K  a  listem kopřivy 
na hrudi pokračovat i v nadchá-
zející sezoně 2026/2027. Mezi 
prvními si klub pojistil brankář-
ský tandem Andreas Kubáň – 
Tobias Klimčák, který se ukázal 
býti velmi funkčním článkem 
týmové skládanky. Prakticky 
ihned po skončení sezony bylo 
veřejným tajemstvím, že 
u  týmu budou pokračovat 
i koučové Martin Tomášek a Ja-
roslav Miksa, což se také po-
tvrdilo. Průběžně pak začala 
naskakovat další jména, která 
setrvají v Kopřivnici i v nadchá-
zejícím roce, jako kapitán Lukáš 
Forman, Dominik Suchý, Jiří 
Brodek, Martin Kubík, Matěj 
Štiak, David Kyanka nebo Mi-
roslav Marek, který začne 
v  Kopřivnici již svoji neuvěři-
telnou 12. sezonu. Na prvních 
suchých trénincích na začátku 
května byli také Patrik Gola, Jiří 

Pargač či Patrik Zeman, takže 
již jen podle tohoto výčtu jmen 
je celkem jasné, že klub chce ve 
vysoké míře zachovat kádr i re-
alizační tým z uplynulé sezony, 
ve které hokej v Kopřivnici opět 
převážně rozdával radost.  

První posilou pro nadchá-
zející soutěžní ročník je Jan 
Hamřík, 20letý obránce, který 

odehrál poslední sezonu v sou-
sedním druholigovém Valašské 
Meziříčí a ve 27 utkáních si při-
psal deset bodů za dvě branky 
a osm asistencí. Zatím jediným 
potvrzeným odchodem je 
obránce Petr Kelnar, který 
v  klubu i  trénoval mládež 
a  který dal přednost studiu 
a práci.    

Hokejisté postupně potvrzují setrvání opor, hlásí i nové posily 

Trenéři Martin Tomášek (na snímku) a Jaroslav Miksa po úspěš-
ném prvním roce pokračují u hokejistů i v nadcházející sezoně. 

FOTO: MAREK HAVRAN

Kopřivnice (mha) – Celkem 123 děvčat 
z devíti oddílů bojovalo o předposledním 
květnovém čtvrtku v  Kopřivnici ve dru-
hém kole přeboru Moravskoslezského 
kraje mladšího žactva v  pětiboji. První 
místo v  Kopřivnici získala Marie Bieles-
zová (TJ TŽ Třinec), skvělé druhé místo 
vybojovala domácí Eliška Staníková a třetí 
byla Adéla Petrovská (TJ Slezan Frýdek-
Místek). Mezi oddíly zvítězil dle očekávání 
SSK Vítkovice před Porubou a  Třincem, 
pořadatelský AKEZ Kopřivnice obsadil 
čtvrtou příčku.  

Na všech 123 mladých atletek (ročníky 
2013 a 2014) z devíti klubů čekalo v Kop-
řivnici na stadionu Emila Zátopka celkem 
pět disciplín – běhy na 60 m a 60 m pře-
kážky, běh na 800 m, hod kriketovým míč-
kem a  skok do dálky. Vítězná Marie Bi-
eleszová (TJ TŽ Třinec) v pěti disciplínách 
posbírala celkem 2 457 bodů. Skvělé 

druhé místo pro domácí AKEZ zařídila 
Eliška Staníková se ziskem 2 314 bodů. 
V  jednotlivých disciplínách měla násle-
dující výkony: 60 m – 9,21 s, 60 m přek. – 
10.38 s, hod kriketovým míčkem 47,30 m, 
skok daleký – 4,00 m, běh 800 m – 2:55,80 
min. V elitní desítce celkového pořadí měl 
AKEZ ještě jednu zástupkyni, a to Beátu 
Dryákovou, která skončila pátá se ziskem 
2 212 bodů (60 m – 8,96 s, 60 m přek. – 
10.81 s, hod kriketovým míčkem 38,50 m, 
skok daleký – 4,39 m, běh 800 m – 3:03,89 
min). Z patnáctky atletek pořadatelského 
AKEZ Kopřivnice byly ještě další tři zá-
vodnice v  elitní dvacítce, a  to 11. Aneta 
Hertlová (2 060 b.), 18. Barbora Hanzel-
ková (1 869 b.) a  20. Andrea Pěluchová 
(1 840 b.). Ze zúčastněných oddílů byl nej-
úspěšnější SSK Vítkovice, který měl stejně 
jako pořádající oddíl v první desítce cel-
kového pořadí dvě závodnice. Domácí 

AKEZ Kopřivnice skončil na čtvrté příčce.  
Výsledky – přebor Moravskoslezského 

kraje mladších žaček v pětiboji (2. kolo): 1. M. 
Bieleszová (TJ TŽ Třinec) 2 457 bodů, 2. E. Sta-
níková (AKEZ) 2 314 b., 3. A. Petrovská (TJ Sle-
zan Frýdek-Místek) 2 231 b., 4. A.  Aujezdská 
(SSK Vítkovice) 2 227 b., 5. B. Dryáková (AKEZ) 
2 212 b., 6. T. Janišová (TJ Jäkl Karviná) 2 191 
b., 7. T. Krainová 2 186 b., 8. B. Šuderlová (obě 
TJ TŽ Třinec) 2 135 b., 9. E. Kostelníková (SSK 
Vítkovice) 2 084 b., 10. L. Ďurďová (Atletika Po-
ruba) 2 069,00, 11. A. Hertlová (AKEZ) 2 060 b., 
další závodnice AKEZu skončily následovně: 
18. B. Hanzelková 1 869 b., 20. A. Pěluchová 1 
840 b., 30. D. Pěnčíková 1 767 b., 37. K. Svobo-
dová 1 729 b., 49. E. Schwarzová 1 557 b., 56. G. 
Hrubá 1 451 b., 59. K.  Šulová 1 417 b., 89. J. 
Chromečková 1 145 b., 97. D. Mertová 1 021 b., 
103. V. Kučerová 963 b., 113. M. Sikorová 791 
b., 120. K. Foretová 504 b., 122. S. Sobotíková 
272 b. Pořadí oddílů:  1. SSK Vítkovice 42 799 
b., 2. Atletika Poruba 38 378 b., 3. TJ TŽ Třinec 
26 865 b., 4. AKEZ 22 912 b.  

Mladší žákyně v pětiboji: Staníková má stříbro, tým je čtvrtý   

Kopřivnice (mha) – Kateřina Kurková 
a MiIan Vinklárek vyhráli Běh okolo Čer-
veného kamene, pátý podnik čtrnácti-
dílné Lašské běžecké ligy 2026. Šestikilo-
metrového závodu se předposlední 
květnovou středu účastnilo 79 běžkyň 
a běžců. Oba traťové rekordy z roku 2023 
(Pavel Cimbálník 21:35 a  Anna Slívová 
25:33) zůstaly také letos nedotčeny.    

Absolutním vítězem mezi muži se stal 
Milan Vinklárek (AKEZ Kopřivnice), který 
šestikilometrovou trasu lesním terénem 
zvládl jako jediný do 23 minut, a to přesně 
časem 22:49 min. Na druhého v cíli Marka 
Treteru, který skončil i loni stříbrný, měl 
k  dobru patnáct vteřin. Třetí absolutně 
skončil Tomáš Valentík, který už měl větší 
ztrátu, a to čtyřicet vteřin na druhého Tre-
teru. Absolutně nejrychlejší mezi ženami 
byla skvělým časem 26:51,9 min. juniorka 

Kateřina Kurková z AC Sportguides Rož-
nov p. R. A právě početná výprava hlavně 
juniorského věku z tohoto klubu pořádně 
oživila závod. Kromě absolutně nejrych-
lejší ženy Kateřiny Kurkové se činili i její 
oddíloví kolegové junioři v mužské části 
– osmý absolutně byl Štěpán Korb, jede-
náctý Matyáš Děcký a  třináctý Filip Va-
něk.  

Lašská běžecká liga 2026 pokračuje 
dalšími závody v rychlém sledu po sobě  
„5, 10, 21 Okolo hory“ (so 6. 6.), Příborský 
běh (so 20. 6.) a Kolem Libotína (st 1. 7.). 
Poté přijde na řadu dvouměsíční letní 
pauza a  další díl LBL se koná až na za-
čátku září.   

Výsledky, Lašská běžecká liga 2026, Běh 
okolo Červeného kamene: muži A: 1. M. Vin-
klárek (AKEZ) 22:49,0 min., 2.  T. Valentík 
23:44,5, 3. K. Škoda (oba Atletika NJ) 24:21,9. 

Muži B: 1. M. Tretera (AC Sportguides Rožnov 
p. R.) 23:04,6, 2. R. Kramář (Brose CZ) 23:57,4, 
3. D. Mikala (AKEZ) 24:38,3. Muži C: 1. V. Šin-
delek (Pržno) 25:11,6, 2. D. Olajoš (AKEZ) 
26:09,7, 3. P. Axmann (Hukvaldy) 26:59,6. Muži 
D: J. Vinklárek (Tj Rožnov p. R.) 32:46,6 2. R. Ba-
žanowski (Fessura Running Team) 33:58,8, 3. 
Š. Groš (SK ZaFaR  Frenštát p. R.) 38:28,6. Muži 
E: 1. J. Strakoš (Tatra Kopřivnice) 33:53,6, 2. M. 
Přívětivý (Příbor) 40:08,3, 3. J. Kvita (AKEZ) 
44:13,6. Ženy F: 1. M. Juríčková (Atletika Nový 
Jičín) 28:46,4, 2. M. Kociánová (Kociáni v běhu) 
30:13,3, 3. E. Surmová (Ostrava) 32:11,0. Ženy 
G: 1. D. Valová 28:11,0, 2. S.  Petrová 29:03,3, 
3. M. Mazáčová (všechny AKEZ) 30:13,0. Ženy 
H: 1. D. Krausová (Atletika Nový Jičín) 29:46,4, 
2.  M. Dordová (Pohoda team Kopřivnice) 
33:18,9, 3. M. Drhová (SK ZaFaR Frenštát p. R.) 
38:24,5. Junioři I: 1. Š. Korb 25:31,3, 2. M. Děcký 
25:49,6, 3. F. Vaněk (všichni AC Sportguides 
Rožnov p. R.) 26:03,4. Juniorky J: 1. K. Kurková 
(AC Sportguides Rožnov p. R.) 26:51,9.  

LBL: pátý podnik vyhráli Vinklárek a juniorka Kurková 

Minižáci uzavřeli sezonu posledním povedeným turnajem 
Kopřivnice (mha) – Dvě družstva mi-

nižáků KH ISMM Kopřivnice (4+1) ús-
pěšně zabojovala na posledním turnaji 
stávající sezony.  

Turnaj v  Klimkovicích se kvůli dešti-
vému počasí nakonec stěhoval do haly 
v Polance n. O. Na turnaji šlo o vůbec nej-
mladší výběr minižáků v této sezoně. Vět-
šinu týmu tvořili hráči ročníků 2017 
a 2018, kteří dostali velký prostor ukázat, 

co v nich je. Během dne poměřily kopřiv-
nické týmy síly s týmy Klimkovice A, Klim-
kovice B, Krmelín A, Krmelín B, Sokol Kar-
viná a  Třinec. Všechny zápasy přinesly 
spoustu zajímavých soubojů a  nových 
zkušeností pro ty nejmenší házenkáře. 
Největší radost však trenérům udělalo to, 
že všichni ukázali krásné momenty ve hře 
a  bylo vidět, že je pohyb i  miniházená 
opravdu baví. Právě radost ze hry, chuť 

bojovat a sbírání dalších zkušeností jsou 
v tomto věku pro malé házenkáře tím nej-
důležitějším.  

Sestava a branky minižáků na posledním 
turnaji sezony: E. Kovaláková 23, Dominiková 
14, Malík 14, Lípový 13, Oliver M. 10, Lanák 8, 
Nosek 7, J. Kovaláková 7, Tobiáš 6, Šindler, Do-
rotík, Šimíček 7, Žižkovský 5, Čeladník 7, Gřes 
12, Horečka 5, Martínek 16, Raška 11, Ulrych 
11. 

Gymnastky na krajském přeboru 
třikrát v elitní desítce   

Ostrava (mha) – Tři umístění v  elitní desítce na Přeboru 
Moravskoslezského kraje v  nepostupových kategoriích 
v Ostravě vybojovaly sportovní gymnastky TJ Sokol Kopřivnice. 
Postaraly se o to Eva Furmánková, Noemi Dieneltová a Lenka 
Sopková.  

Všechny tři gymnastky Kopřivnice svoji top desítku vybo-
jovaly v kategorii VS1B (17 úč.), kde Eva Furmánková byla šestá, 
Noemi Dieneltová osmá a Lenka Sopková desátá. Ve stejné ka-
tegorii byly ještě 12. Sofie Macháčková, 15. Alice Kapsová, 16. 
Ema Kratochvílová, 17. Mia Malotová. Pětice kopřivnických 
zástupkyň zdárně bojovala v kat. VS0B (22 úč.), kde se umístily 
následovně: 14. Vanessa Jurdičová, 15. Karolina Duráková, 17. 
Anežka Fabiánková, 21. Julie Šimčíková a 22. Alena Pařilová. 
Poslední kategorií, ve které měla Kopřivnice své zástupce, byla 
nejobsazenější kat. VS0A (40 úč.), ve které se umístily 26. Vero-
nika Fajárková, 29. Sabina Škopková a 30. Anna Rozsivková.  

Kopřivnice (mha) – Vyrovnanou bilanci dvou výher a dvou 
proher má v dosavadním průběhu obl. soutěže dorostu sk. C smí-
šené družstvo TK Kopřivnice.  

Dorostenecký tým TK Kopřivnice, který je pro tuto sezonu 
spojen s SK Vítkovice 1926-Ridera, ve čtvrtém kole nenavázal na 
parádní start, když vyhrál dva ze tří zápasů. Tentokrát přišla ve 4. 
kole porážka s TK Milo Olomouc. Po šesti úvodních dvouhrách 
(čtyři chlapecké, dvě dívčí) měla Kopřivnice na kontě jen dva 
body, když bodovali Michal Fuciman a Amálie Ciencalová. To 
znamenalo, že by domácí družstvo muselo vyhrát všechny tři ná-
sledné čtyřhry, aby výsledek ještě otočilo. Debly se však staly kořistí 
Olomouce, která nakonec odvezla jasné vítězství 7:2.   

Výsledky: obl. soutěž dorostu sk. C, 4. kolo: TK Kopřivnice-SK Vítko-
vice 1926-Ridera – TK Milo Olomouc C 2:7 (sestava a body Kopř.: M. Fuci-
man 1, A. Ciencalová 1, T. Petrůj, K. Grosman, A. Hezký, M. Polášková), 
pořadí soutěže: 1. Bílovec 8 b., 2. TK Milo Olomouc 8, 3. TK Kopřivnice-SK 
Vítkovice 1926 Ridera 6.  

Tenisoví dorostenci doma 
prohráli s TK Milo Olomouc 



Mořkov (mha) – Nejvyšší 
porážku sezony utrpěli ve 23. 
kole 7. ligy fotbalisté Vlčovic-
Mniší. V nedalekém Mořkově 
v  nedělním odpoledním ut-
kání inkasovali sedmkrát 
a dvě kola před koncem sou-
těže jsou v  kritické situaci 
a  přímo ohroženi sestupem 
do okresu. Dost možná zápas 
sezony čeká Vlčovické nad-
cházející sobotu, kdy doma od 
17 hodin přivítají Veřovice.   
TJ Mořkov – Vlčovice-Mniší 
7:0 (2:0)  

Zápas osmého s třináctým 
týmem tabulky v úvodu vůbec 
nenaznačoval, že by to měla 
být tak jednostranná záleži-
tost domácích, jaká to nako-
nec byla. Prvních deset minut 
byli více na míči hosté, kteří 
se přijeli poprat o  důležité 
body k  záchraně soutěže. 
Jenže pak přišly dva mo-
menty, ve kterých Mořkov na 
své nebezpečnější levé straně 
udeřil. Poprvé to bylo po cen-
tru unikajícího hráče, který 
trefil přesně hlavu Kudělky. Po 
půlhodině hry opět zleva za-
čala akce, která skončila až 
přesným zakončením Golda 
z malého vápna – 2:0. Z tohoto 
knokautu už se vlčovický 
mladý tým neotřepal a nepo-
mohla ani přestávka.  

Hned krátce po pauze 
v prvních sedmi minutách dal 
Mořkov další dvě branky 
a bylo definitivně hotovo. „Je 
to u nás vlastně celou sezonu 
stále dokola – velmi vý-
znamně ovlivňují naše zápasy 
první góly. Jakmile my ho do-
staneme, už to jde s  námi 
z  kopce. Tentokrát to nebylo 
tak zlé, jak ukazuje konečný 
výsledek, ale kdybychom pro-

měnili aspoň něco, tak by 
nám to strašně pomohlo. 
Třeba na začátku druhé půle, 
ještě za stavu 0:2, jsme měli 
dvě solidní šance. Chtělo to 
proměnit aspoň jednu a mo-
hlo se to vyvíjet jinak, …ale na 
kdyby se nehraje. No, a pak to 
dopadlo, jak to dopadlo. Kluci 
se i  za stavu 0:4 hnali do 
útoku, což je sice na jednu 
stranu dobré, že s  tím chtějí 
ještě cokoliv udělat, ale na 
druhou stranu zkušený proti-
vník si na své šance při otev-
řené obraně počká a  využije 
je,“ krčil rameny po vysoké 
prohře trenér fotbalistů Vlčo-
vic-Mniší Daniel Gabryš. 
I přes vysokou prohru se musí 

tým dát rychle dohromady 
a v dalším kole doma proti po-
dobně sestupově namočeným 
Veřovicím urvat vítězství. Tři 
body z  tohoto utkání by oba 
týmy výrazně posunulo k zá-
chraně soutěže.  

„Tohoto si jsou všichni vě-
domi a věřím, že do toho kluci 
dají všechno. Nikdo nechce 
být podepsán pod případným 
sestupem, odkud, jak víme, se 
pak velmi těžko vrací zpátky,“ 
burcuje před zápasem sezony 
trenér Daniel Gabryš.   

Branky: 13. a 50. Kudělka, 34. 
a 61. Gold, 52. Bartoň, 77. P. Ma-
cháč, 86. Matalík. FC Vlčovice-
Mniší: Mička, Kocián, J. Műller, 
Štefek, Harabiš, Mat. Bartoň, P. M. 
Horák, Trinh (85. T. Růžička), M. 

Vlček (67. K. Socha), Vosmík (67. 
Dom. Gabryš), Holub.    
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Vlčovičtí v Mořkově schytali sedmičku, teď je čeká zápas sezony 

Brankář Filip Mička (č. 30) a obránce Michal Harabiš (ve žlutém) společně hasí jeden z požárů 
ve vápně Vlčovic-Mniší v utkání v Mořkově.                                                    FOTO: MAREK HAVRAN

Kopřivnice (mha) – Mimořádně zají-
mavou a slibnou posilu hlásí házenkáři. 
Extraligový klub KH ISMM Kopřivnice po-
sílil srbský házenkář Balša Stevović, 25letý 
borec s mezinárodními zkušenostmi, který 
během své kariéry působil v Srbsku, Ru-
munsku, Slovinsku, Itálii či Španělsku.    

Bez pěti centimetrů dvoumetrový stře-
lec přichází posílit Kopřivnici na spojce, 
odkud se jeho góly rozhodně budou hodit. 
„Chtěl jsem si vyzkoušet českou ligu a po-
znat nové prostředí. O české házené jsem 
slyšel hodně pozitivních věcí a cítil jsem, 
že právě tohle může být správný krok v mé 
kariéře,“ řekl pro klubový web při svém pří-
chodu Balša Stevović, jehož sportovním 
vzorem je jeden z nejlepších házenkářů his-

torie Mikkel Hansen, dnes 39letý již bývalý 
hráč, jenž byl vyhlášen nejlepším světovým 
házenkářem v letech 2011, 2015 a 2018.  

Balša Stevović ve své kariéře, kterou za-
počal v Srbsku, prošel kluby jako RK Voj-
vodina (Srbsko), RK Crvena Zvezda (Srb-
sko), CSM Odorhei Secuiesc (Rumunsko), 
RK Misteral Krško (Slovinsko), BM Proin 
Sevilla (Španělsko) nebo HC Macagi Cin-
goli (Itálie). Se svými kluby slavil mimo jiné 
dvakrát postup do nejvyšší soutěže v Srb-
sku či jednou postup do nejvyšší soutěže 
ve Španělsku. Nyní ho čeká nová výzva 
v týmu, který má dlouhou tradici v české 
nejvyšší soutěži. „Mám z klubu i města 
velmi dobrý pocit a už se nemůžu dočkat, 
až začnu s týmem trénovat a hrát zápasy. 

Těším se na fanoušky, spoluhráče i celý re-
alizační tým a věřím, že společně zažijeme 
skvělou sezonu,“ dodala čerstvá posila há-
zenkářů.  

Balša Stevović je pro novou sezonu 
2026/2027 již čtvrtou posilou házenkářů 
Kopřivnice, před ním se novými členy ka-
biny stali střední spojka Slavomír Mlotek 
(přišel z Frýdku-Místku), Radek Doležel 
(návrat ze Zlína) a  Petr Šlachta (Zubří). 
Kromě toho prodloužili své smlouvy kří-
delník Jan Zbránek, pivot Martin Palacký 
či gólman Vít Pyško, další prodloužení kon-
traktů se očekávají u většiny stávajícího ká-
dru. Naopak na straně odchodů svítí bělo-
ruský šutér Anton Tsitko a  slovenská 
dvojice Ivo Bystrický – Marek Roman.    

Další posilou házenkářů je srbská spojka Balša Stevović 

Holešov (mha) – Skvělé mistrovství 
České republiky mužů a žen ve vzpírání 
za sebou mají zástupci ASK Tatra Kopřiv-
nice. O  posledním květnovém víkendu 
v Holešově byla kopřivnická výprava po-
řádně vidět, a dokonce si domů odvezla 
dvě medaile – jednou z  hvězd šampio-
nátu byl Viliam Naňák, který vyválčil 
zlato, bronzovou medaili přidal Samuel 
Žiga.   

Na mistrovství České republiky mužů 
a  žen v  Holešově se reprezentanti ASK 
Tatra Kopřivnice představili v historicky 
největším počtu šesti zástupců. Šampi-
onát přinesl řadu premiér, osobních re-
kordů i  medailových úspěchů. Největší 
senzací se stal teprve patnáctiletý Viliam 
Naňák, který ve váhové kategorii do 60 kg 

zvítězil výkonem 80  kg v  trhu a  101  kg 
v  nadhozu. Stal se tak historicky nej-
mladším mistrem České republiky mezi 
muži. O druhou medaili pro Kopřivnici 
se postaral Samuel Žiga, který ač nastou-
pil krátce po nemoci, vybojoval bronzo-
vou medaili za výkony 115  kg v  trhu 
a  136  kg v  nadhozu. Kromě medailistů 
však byli vidět i další zástupci ASK Tatra 
Kopřivnice. Helena Juráková obsadila 
v silně obsazené kategorii do 69 kg šesté 
místo. Od bronzové medaile ji dělily 
pouhé čtyři kilogramy. V  kategorii do 
85  kg skončil Bao Tran šestý výkonem 
113 kg v trhu a 138 kg v nadhozu. Timotej 
Naňák, bratr zlatého Viliama, v kategorii 
do 75 kg zvládl v trhu 95 kg, ale po neús-
pěšných pokusech na 118 kg v nadhozu 

soutěž nedokončil. Ve váhové kategorii 
do 95  kg předvedl Vojtěch Camfrla vý-
borných 130 kg v trhu, ale po neúspěchu 
v nadhozu se do konečného pořadí ne-
zapsal.  

Po výjezdu na MČR v  Holešově tak 
mohla panovat v  táboře ASK Tatra Ko-
přivnice zasloužená spokojenost. „Přes-
tože dva ze šesti našich závodníků soutěž 
nedokončili, odvážíme si z  republiko-
vého šampionátu jeden mistrovský titul 
a jednu bronzovou medaili. Potěšující je 
také fakt, že hned čtyři členové výpravy 
absolvovali svou premiéru na největší 
domácí soutěži a získali tak cenné zku-
šenosti,“ ohlédl se za úspěšným šampi-
onátem trenér kopřivnických vzpěračů 
Martin Mičulek.  

Viliam Naňák nejmladším mistrem ČR, Samuel Žiga bronzový

Fotbalisty Kopřivnice trápil  
gólman Klus i ragbyové střely    

Kopřivnice (mha) – První 
domácí porážku v  jarní části 
utrpěli fotbalisté FC Kopřivnice, 
kteří v 24. kole 6. ligy podlehli 
Dobraticím 1:2. Aktuálně 
sedmá Kopřivnice se ještě v po-
sledních dvou zápasech sezony 
může pokusit procpat se do 
první pětky tabulky. Jako první 
jede v neděli 7. 6. do Bystřice 
a sezonu uzavře v sobotu 13. 6. 
domácím zápasem s Lískovcem 
(od 17 hod.).    
FC Kopřivnice – TJ Dobratice 
1:2 (1:1)  

Na jaře úplně poprvé v do-
mácím prostředí Kopřivnice 
prohrávala, když už ve 4. mi-
nutě po sérii chyb domácího 
celku hosté nabídnutou šancí 
nepohrdli a  po ‘darovaném’ 
gólu šli do vedení. Pak začala 
velká stíhací jízda Kopřivnice, 
která ale byla povětšinou jen tla-
kem bez gólů a  festivalem za-
hozených šancí. Hvězdou zá-
pasu byl zřejmě gólman 
Dobratic Martin Klus, který byl 
pro domácí tým doslova nepře-
konatelnou překážkou. Jedinou 
výjimkou byla 39. minuta, kdy 
kapitán Marek Socha srovnal na 
1:1. „Od obdrženého prvního 
gólu jsme měli ještě úplně celý 
zápas na otočení, ale stejně 
nám to bylo málo. Tlak jsme 
měli, šance jsme si vytvářeli, ale 
naše špatné zakončení a  také 
velmi často skvělý gólman sou-
peře, který stojí za konečným 
výsledkem, to vše nás nepustilo 
k vyrovnání či výhře,“ uznal 
sportovně trenér Kopřivnice Jan 
Neckář. Jeho tým měl celý 
druhý poločas na převážení vý-

sledku na svou stranu, ale ten-
tokrát to nebylo jako ve většině 
jarních zápasů, kdy byla Kopřiv-
nice hodně produktivní, tento-
krát to bylo velké střelecké trá-
pení. „Strašně moc šancí a střel 
jsme zakončovali úplně mimo. 
Kdybychom hráli na ragbyové 
brány – tak určitě vyhrajeme,“ 
vtipkoval po zápase kouč Nec-
kář, kterého ale samozřejmě 
prohra se soupeřem v  tabulce 
pod sebou řádně mrzela. „Ta-
kové zápasy se občas stanou, 
bylo to hlavně o nás. Soupeři 
jsme nabídli našimi chybami 
dvě šance a on je samozřejmě 
proměnil. Naproti tomu my 
měli šancí na dva zápasy a dali 
jsme jediný gól, i takový je ně-
kdy fotbal,“ krčil rameny trenér 
domácího týmu.      

Branky: 39. M. Socha – 4. Skot-
nica, 58. Pařenica. FC Kopřivnice: 
Morys, Ermis (46. Závodný), Kocián, 
Tkáč, Strnadel, Kelnar (74. Horák), 
Varga (86. Hutyra), P. Keller, Vrba, T. 
Socha (74. Jašek), M. Socha.    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnický Drtič se blíží:  
přihlášeno už je přes 200 bajkerů 

Kopřivnice (mha) – Devětadvacátý ročník poloorientačního 
mtb maratonu Kopřivnický Drtič se v letošním roce pojede v so-
botu 18. července. Registrace na Kopřivnického Drtiče 2026 byly 
spuštěny na konci dubna a přihlásit se můžete na webové stránce 
závodu drticbike.cz. Tamtéž jsou k dispozici všechny důležité in-
formace k podniku. V době uzávěrky tohoto čísla bylo přihlášeno 
již více než 200 odvážlivců.  

Jedna z největších prázdninových kopřivnických sportovních 
akcí, které se každoročně účastní kolem čtyř stovek sportovních 
nadšenců, opět začne hromadným startem na letním stadionu 
Emila Zátopka, a to v sobotu 18. července v 7.30 hodin. Kromě 
startu zde bude prezentace před startem (pátek odpoledne, pří-
padně sobota ráno před startem) a také cíl. Přihlašování na „Dr-
tiče“ už běží a přihlásit se on-line na webu je možné až do 16. 
července. Přihlásit se lze i později, a to „naživo“, a to buď v pátek, 
nebo dokonce i v den závodu v sobotu do 7 hodin. Pořadatelé ov-
šem doporučují ideálně včasné přihlášení přes web. Startovné 
stojí 400 korun při přihlášení do 10. 6., při pozdějším přihlášení 
stojí o stovku více. Možné je objednat také speciální tričko (vše 
k tomu na webu závodu). Letošní trasa bude podle pořadatelů 
zřejmě stejná jako minulý rok. Povede tedy z Kopřivnice na Pu-
stevny, Martiňák, po známé trase k chatě Třeštík před Bumbálkou. 
Pak na hranici se Slovenskem a po ní vpravo (jižním směrem), 
proto se na letošním znaku pro trička objeví opět dříve známý 
podtitul „Československý masakr“. Dále po hranici kolem „par-
tyzána“, Makovský průsmyk, Velké Karlovice, rozhledna Miloňová, 
stoupání na Soláň, přes Tanečnici a Hážovické Díly do Rožnova 
p. R. První stoupání před Velkým Javorníkem opět kolem kopce 
Kamenárka, takže se to dá vyjet. Poté do sedla mezi Kamenárkou 
a Dlouhou, mírným sjezdem na rozcestí u pramene Jičínky a pak 
po lesní cestě až na vrchol Velkého Javorníku. Pak sjezd do Fren-
štátu, kolem řeky do Vlčovic a posledním stoupáním z Vlčovic do 
Janíkova sedla. Nakonec už je jen sjezd na letní stadion Emila Zá-
topka v Kopřivnici. Délka této nejdelší trasy je 122 km. Plnou va-
riantu tradičně nemusí jet všichni, naopak. Dá se využít některé 
ze zkratek, které účastníky buď dovedou nejkratší trasou do cíle 
(ale pořád co nejvíce v terénu), anebo umožní vynechat některý 
kopec a přejet na další. Tímto je zajištěno, že každý účastník může 
ujet libovolnou délku trati (např. 60, 90 nebo přes 120 km). 

Tabulka 7. ligy, sk. D po 24. kole 

  1. Fryčovice 24 18 3 3 73:35 57 

  2. Jeseník n. O. 24 16 5 3 82:29 53 

  3. Starý Jičín 24 17 1 6 85:44 52 

  4. Stachovice 24 16 3 5 74:34 51 

  5. Kozlovice 24 12 3 9 62:42 39 

  6. Palkovice 24 12 2 10 61:44 38 

  7. Skotnice 24 8 8 8 50:50 32 

  8. Mořkov 24 9 4 11 46:42 31 

  9. Nošovice 24 6 8 10 38:65 26 

10. Hukvaldy 24 7 4 13 46:83 25 

11. Janovice 24 5 4 15 22:54 19 

12. Veřovice 24 4 7 13 36:73 19 

13. Vlčovice 24 5 3 16 33:73 18 

14. Trojanovice 24 4 3 17 28:68 15

Tabulka 6. ligy, sk. B po 24. kole 
  1. L. Petrovice 24 17 4   3 80:25 55 

  2. Bystřice 24 14 5   5 72:32 47 

  3. Těrlicko 24 13 2   9 64:36 41 

  4. Jablunkov 24 12 5   7 53:32 41 

  5. H. Suchá 24 10 7   7 52:37 37 

  6. Libhošť 24 12 1 11 70:62 37 

  7. Kopřivnice 24 11 1 12 78:55 34 

  8. Lískovec 24 11 1 12 52:69 34 

  9. Ostravice 24 11 0 13 44:66 33 

10. Dobratice 24   9 4 11 54:51 31 

11. Tichá 24   9 3 12 50:64 30 

12. Příbor 24   9 3 12 46:66 30 

13. Smilovice 24   7 4 13 32:68 25 

14. Raškovice 24   1 4 19 13:97   7


